th it www.hcfa.cn
B MIE www.hcfaglobal.com

HCFJd

BiFh iklE AR>S

FIRNNBH R BIRAE

REEM: IWIBEMNTEFRE TV EXEMEIS

Headquarters: No. 9, Fucai Road, Longyou Industrial Park, Quzhou City, Zhejiang Province

EtherCAT  NiEEEBE LB RABME;
AFMPRROATH @, Faa UL~ @ EARSEMEREEABMRE, FIEEAE~ .

FIEEHCFA I EEhEERDATC

EXHRFAEEENMELEE, BF BTEA
WRES 2024F108 E=H

HEBIRAEIH A HE
BT RERESREMKERE

EFECAESNG TN EM

=3 =N
HFUY N LEE

Comprehensive
catalog of
guide rails and screws

HCFa

— RINFE —




HCFa

— RINFBHE —

- -—- - - » '
.
BR Aug?’ -
2R sin 1 JEIE ARG -
FocUs on industry afie -
_*
.

~
npower. ifite!ligent manufacture
. -

‘v

- | G

RONSERGTVEMCRONE, REFHRESESENNENTE, FHTLTE, FRILAEA, i S
- Oab dk == REETFTUEMFRNTE. 55, HERMEE
iR, EJ%JfE!IkEﬂ%EBD{‘B"'E Hb’&ﬁ""ﬁ*“tﬂgéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ jﬁz ggi?ﬂ%%‘?%IFTE&E/D%B#U*D%%%ﬁ%@ib‘

EiSA
FTErFmEEERE. ARRR. NRRR. KDY
A5, DR, ARIRRE. BENRE. BERENEHE, B

N =7 T BT,
@ ol ATFHR200E B T s 58
E

e TWEWAT, EFEHEERSH. 2S5 (&
MES WMs SR,
\\\\ } 7 2023F118, XRINBHEESEHHTREITHIES
h EIY, BN T REBEISERNREEHIUESIERILT
NE, WHBETHRENCFIESR, B4, EEW
B, EREREA, FARBREAE, BOTHEA
# o TV B EMERNESEEMEE, EPEIWE
" TV ASH—F KR,
Maintenance

~

~

RP
40
INDUSTRY

\
IOTHRSS

Service

=EARLRFT 5

Never stop to build up core compé

s” szsmllmz 5!

Bar code

IRBG

&P HEIRA HEAR
(o)

_ 6 10%+ h
o | Sensors
- ? g SEBERY {7 BELER

I

1/0 =

.-ééf‘%%% o WUAEW, AN, ORI KE. HM, BEAKFRDD
- {ii/ = BERHASICESOCHE, BREYRE, SMEFKER

® WRAMREBEAR—R/SEE RIS



CONTENTS
H =

29 @ BE&STaRY

|29 FRARIINDESIEE
o SHESHH%
@® |31 HBHSHHRIMESH
|12 FEHIERELEE o HBHSHMS R 54H
o EAREEREACO o RIS SRS
o EARFEHBNEMO o MEMEKESREZEET
o BERDRHSO o B4SNRIAZRENAZEE
12 SESHETREREDITE |39 HBSSMHIRIHMUESE
o FEREHEC o HBSSHAES 521
o FEfEALEGL ° FRELSSHIEIRA
o TiERTS o MEMEKESREZERT
o SEHMART AN E AT o BELSHRINERENNERE
= o FHNATIPE
03 @ BEZRMNSIWTREARHAINRIE NP |45 HRHBHMBIR IS
o HETIREPM
| 03 FIIBELSHTREFR * HRHSHMET R S5
19 HESMEFERES o FEREIS SHIIHEA
05 SRR o EHERNESIFITE AT o HMENEKESRARERIT
- . o BUSHRIAZRENAZEE
| 06 FEEMEXIREA 20 %FEm
I « ERHRE |53 HMNSHMWRESHER TS
o RYBUYAZSHATNE o DR o HMNSHhHHE RS 5H
" BRLEREREEESS .« HMWSHED S5 5H
24 PR o FERESSMERE
—%8 WESHE © BRIEEHEE . HEEKESRRRERT
T o BRIHLEHREBHRIKENTI \ )
o TEIALE o BHSNRIAZRENAZEE
o FEH

10

o BEASHNESHRESLFESE
BESSHNNMESRINRE
BESBRNSENMLE

=E IR
o FHTERRERES

* XTRELIES)




59 @ SimRKRER 70 @ RERLAIFRAS

59 SHZEEMEELG 71 BER
s EEREE
60 SEREMEN NS RNSHNERSE * R
= = Y = 3 o RHHATH TS
o ERmTERHERGSR * MEHB

s BIEZEX
* NEIHBEZRMEEN S

76 1RMMYER

61 RERENEHRTIRIT 77 RE / BIERRIRLAL

62 ZEENBIFIRE 79 RRZITRIZELIREA
64 EEMSEEmIIFRR 80 XUZf DFU Z&%I
o XFE S Mol 81 ;£=E! SFU &%l
o EFEER
82 IEPH4 SFNU %71
64 FHiEfEM 83 SiE(FIEE SFS %5
65 SBIERSE 84 EPFAIRIEH SFA 2%
o BMEEMEBINRESE 85 HEfEE! SCA &%
o FME LIS ITHIZ LS .
86 EEIBPFLE! SCNI/SCI &5l
o TMEEEBNNZESE —
o ERETELE | 87 A=E!SFI &7

88 IEPHZ SFNI &%

{= | EA I
68 FEWIBIEEES RN ERIL ) 89 ASESFY R

o ERISHEIREH EHIEE 90 B! SFK &%l
o REBWBENSESE
H

HABBM AR ZRTTE




— BAHANIREA

EASHMERRY )

1. HERNSNT mB AR

= 1.1 RIELSNHTRIESR

BL4SNE—MRNSHINAESME, B RERERNAMDBRENBEZ BIVIBPELIRRNEN, AR FEERENEINmihES
BEEZH. SERBHNSTELR, RNSNNERRHUREZRRFRE/50, ATEMNNERARKESD, BZAENTHEEHEE
XD, WEHRE S LIGUR B EIHAREN, BINBRENEREDERFIEBIILT, REELSNIENAR E M EAEFSHmNR%
7, ERENSPNTELU DAEAR, RILERELSIESOEMT, BERAERRKLITT, BEXNRRSRERE SHNRIHE.

ENFEES
FRELASNENELSHE, ATBRMNESRIAZBNEZELDNNARDER, RIWERRIRBEISNG1/50, shEEDSHER
DHEBEDERN, BRETIEEETN, AaRETEIITBEEMNNINER, TIASIACKRIVELFEE.

ERD. EEENDE. R a%ERHTERE

BHIBSH, TUBRNEEBRERERIEN TR EEERR, BRSHINEERARS, SEsTHEEMENER, S7EY
IHEE, MRDSNNEEGIER/), WTIEEEKIaLESHEE.

ERTFREENHBREXIERELEaFRRmRaIER
MTFELSNEHNEEOERD, RERNDNEERKETFAET, LRSS TFANEMARREN, FBERERHTIELN
BHER, BEEEEFENRR), THEEBETNER.

Lt TFERFERIEEENRE

HTFELSYABHDINVINFEMRHENR, JRNEZ E. T, £, GARENGE, BESRENRE, MssSYEEmRETF
TAELEEAZNMEAEENEN, B2ERTIERETHERR.

HRAZHAETRME

PRIFRABERERIHIEERR, WHNBHLREHITHEISENL, FMRRERNESREHE. BRI ENZFEABEET
TFELE, HEENNINNEREEE. ERIBHSH, WAENSTHEEETALTR, RESENEN, ME—ETFSHIMEERR
BOMERE, WINMMRBIRE T, ATEASTEEERN, SENToFERBR. YUENELSH, TIFENAYIRESHEEEMEE.

BRI E R

BHSNEEHBRE, SetEMEIHNeBEERERIISR, SHENERRIE. BIBSNENZIRSRENER, AMmMNT
PAEZRTF, FEAELFE LIESMERIMIR, BE4SNNEBRNIESER CREREZRFLLIRRENRE, TEZELUDHEITARAE,
HElR T RMERSOERANE, ERE MR TIEERE,

®1.1 LSRR

Jrm
o SBIMERERLEE | o URERERIDE o LU o GURBIERE | o 5ImERGE i
o 2RIERNIDIE . ofEAIDE o IR A o LpiEaOIDE o LopERIDNE
o RADFiIE, BAW | o RADFME, BAH | o RADBIE, HEE | o RN BEK, B | « RANEMERT
SNTEEmSERY | BNREEmIERK | MEENE AINEIRE HER SEFHABIE B
feh, BEETIN | B0, BEETM |« MIME. WESRT | o 0GE WESRT | 66
e HR siepE et o BRI BB, B
. BEREA ° BUHEA - RABARGMSE. | cAEANFRTMR | ANERE LER
BE | MME. WESET | UKS. WESHT | SEAESS R, BT, BE | e NE RESHET
e yiefE « BERMEFRTUR st
- XABARAEN | o RARARALEH. A BETH. & « BERMFRTUR
.« BESMFERTUR | BEARTE R, BETH. B
B, AETN. BE |« BEREFERTUR
A, SET. &
. B s TEEIRE « CNCHLT by « /\EL3DSTEDHL
. iR . ¥SEE « EHIMTHN o URFER
. &5 o BB « CNCEEFR . BFERE
o 5 . ORBRE o STHEREA . ¥BEE
o AT PO o KEBIIHR
o SBNAEAITHL
o LATEIH
Hig | mEURNGE
o RTHUER
. XIS
. EHER




Loz W//

" 1.2 SNERREE

S
4
o
53
tr2

-/

o FEEER o IMEEER
o MUMEESK
« HiT TR

EIBFERARMN « RETERNEN « ITEERE
« FEERFR

« ERMREE. BES)
* TR S5BITHUR

|

AR SFR

RIB=EAN, BT DRSFMER
EFAMIBRREL. BERAUENTEL

HEHBRIEAR T SFHAE

[ HEMmMETRESIERSD

_____ WARTBRTIRIBSEME

AR/ /LTI, EE:
o M/ Bk

o RELRLE LS

[ EBTEAY ]

1.7.38%35(P13)
AR PRRIERRMEILR
X, BEEPBAMIRAS,

1.3573(P6)

RIRBENAZESNEESHIEKITE

1.4E75(P8)

1.5E735(P10). 3.1EF(P59)

1.6~1.78%5(P12)

1.8E73(P19)

R 1.98%(P20)
Fs: 1.10E75(P24)

= 1.3 {REAEXiIREA

BELRNSNHBEID MTEFIESEE. RENRIAE, URBRNE LERS MBREE—FE LLEGSRSNIT. SHE
BE. BENMAREAEZEE=%E, HPTEHTHEBSE13NETNRE, RISENBERBEAEFESES mISIRE,

HASHBBESRINFI 2R, WoREBRO). SRH). BEEP). BRERCPUNBSHEERUPERMEL, HPHENIRS

R NEBERC). BRH). BERE).

TROUMANIFFESRELSNERBEFIHER, RREFHNNNESIT @, NS ESNMEMIBRSNBNRIEITHEEE
BISTURTARIELIIEEIEES MR, FILRENERRER, BUAERERPEMAEMEE. MERTELSNIEBRIINERS
HEFFEREER, EPUTLRESCHHREITERNAGER, FHaeRIPEMIEES R, BUERERPIKERNBUREE.

®1.2 FASNTRENEESR

FERMEELSHN BEREELSH
Bi&(C) &(H) BEP) 5= (SP) | EBRMEE(UP) | BiE(C) &(H) BEP)
° ° ° ° ° ° ° °
° ° ° ° ° ° ° °
° ° ° — — ° ° °
° ° ° — — ° ° °
- ° ° ° ° — ° °

" 1317 EFRITE

R NEEEAENEFS L, BRENENEEREEHN, MBRSNEREERZENE L TUREAS O EWREHTVE, ANBRCE

T SHARURIBRDEX THEBE I TEFTE.

<
&
\‘
\g§ 7

®1.3 4FIRER/RESMBTEFTREE

L S

C P SP UP

0-100 12 3 2 2
00-200 14 4 2 2
00-300 15 10 5 3 2
00-500 17 12 6 3 2
00-700 20 13 7 4 2
00-900 22 15 8 5 3
900-1100 24 16 9 6 3
00-1500 26 18 I 7 4
00-1900 28 20 13 8 4
900-2500 31 22 15 10 5
00-3100 33 25 18 11 6
00-3600 36 27 20 14 7
600-4000 37 28 21 15 7

1.4 HE25IMIRSMEITEFTE

(o8 H P

12 6 2

80 13 7 3
14 8 35

00 15 9 4
0 16 10 5
17 11 5

00 18 1 6
[0 19 12 6
0 20 13 7
800 22 14 8
000 23 16 9
00 25 18 1
00 25 18 11
00 26 19 12
00 27 19 12
600 28 20 13
00 29 20 14
800 30 21 14
900 30 21 15
000 31 22 15
31 22 16

& i S 4T




PR HCFa /A

= 132 RIBHANESHREREAZE " 1.4 RIESTHRE
(RYBHAZ] B4R SRR AR RATRE FS NS EEE. RIS HEnSENED, R RREASREEZRIE
B NBHEETIIE FERRNRERYT HURMESBRENEER NS TAZEHE. E/THER.
= 1.41 FIEENEX
[FEEHEEAE] RSN ENAS — AN, . BRI AT A RN, XNNEE (SHE) SRR
EZéH*EEZ\%@%ﬁEEE‘\JW%Q (/Z‘Z < ’ a1 /\E_\T/E':/E == , IR .8 E= 2 =27, X <V e (=2re) I3y
1. (RERZETE R —FEE R NN S ER T HN S E S BIMEZ 2, (MIEHEBTAR FAIARRIS) .
2. EEEPIRNE S NBREE RS R EE S AEER TN NEAESSIMEZ 2,
UEREAZNERMEESEESES RIS PR, P K: RIEEAE(N/um)
K=— 5 BSAIE(um)
fo) P: #HEIRISEN)

= 133 FEMAREEABESR
WTEMR, TRBERREMERERELRNSNIEESR,

" 142 WEAR

®1.5 SXESERARESRIIR H4 SR BT AN ORRNER, SRS Y )
- 1T EFATENBEZ R (um) > B ARG SO TR, 28,
Hik(C) B(H) ¥EE(P) IBHEE(SP) | BEME(UP) —fRiiR, ERESEHHEORDIIREPEN RN, NSH _—#mEC)
mI s ° ° BINREEIAERKDNE, EEATRBCHERSONASEEE 5 5 DIRE(C2)
TER. HhER. SEFR ° ° MEAEROIE, '
2 hd ° TEDERT EERNSHETRECO) SERECT). PIREC)
FEER ° ° HRIMENER, —RTS, SEEEREROL28EEER, SN ; 2
;ﬁml";m hd hd hd MRS B eI TR TSRS R o
B ° ° ok,
—— o o o P, : QFURMEMBTAES
REY [ ] @ [ ]
TWEA iﬁﬁgi : : o
mgﬁgm . " 143 XR)ISHWHRESRRESEZFSE
[}
e o o BASMEIEE-XARMESMTE, EEERTRESTEAREEHRAD, TEE8EE1 URSRSMNNE, BPTREESE
e o ~ BOSERRE R & T IER,
ENRIEREEIRSE LA ° ° ° #1.6 MESRSEREE
IR ° ° RESR iRz ERARM EMERE
i * ° WOEEE EHEERE, BIKETIAE, —BTIEEY
e B % U — WEEE, BHEERE, B, —R TSN
DAEE o o A o | RERMERERELN, BEERE | ouiEen sEromes, nEE
MiXRE ® )
XYIE& ° ® ° . I L | RISz, BTN, SEER, BEXYEA,
ey . . G o | e TR | waies TWRIEA, BaARE, SRSEMHGE
E
12N ® ®
BT ° ° IR C2 | BERIMER, BTHESR, WU T, EEBR, NCZEBR, I7absiBMNEbEEsR, MUBRAOZE,
HFIings ° EE C3 | ibEHEBRERE SIS NER
WERE ) ) °




—— RS

LeW//

" .44 BRSEBHNMESRIVZE
SN RNTRESEE CEURERNHACTHN AN ARIER, RISEEMERHFARS,

*®1.7 SASHREENIRERR

EEHRESH HIRESH

Fmis FEER =g FESE (=) () BERAS
HBH FTE CO | 0~0.02C () ) wEAEEER RN, BEERE
HBH BIE C1 | 0.05~0.07C ) ) B EERSEE RIRERNEEAZ NERE
HBH hHE C2 | 0.10C~0.12C ) — BERIMER, AZIRE, PHAERTER
HBS THE Co | 0~0.02C ) ) A aEERPEN, BEERE
HBS BWE C1 | 0.03C~0.05C ) ® BRARBERSIEE
HBS h¥RE C2 | 0.06C ~0.08C ) — SRIMER, BER:, Wz ERRE
HMN/HMW EmiEps CX | [8fR4 ~ 10um ) ) BERTFCRIBE
HMN/HMW FoFRE C0 | BME ° (] EATFC ~ PRABE
HMN/HMW BIE C1 | 002C ) ) EATC ~ PRABE
HRH BfE C1 | 0.02C ~0.04C ) ® A REEBRPEN, BEERE
HRH PYRE C2 | 0.07C~0.09C ) ® NI RKERARE, SEEEX
HRH BWE C3 | 0.12C~0.14C ) — SRIEER, BERSPHZERRE

E: MENCHBNME SR IIERE T .

" 145 FESBROSENME
TR PRI T SESPERRTER RN,

#£1.8 HBH/HBSSHHZFIEIEZERBIME(N/pm)

#1.9 HESHRIBEEREN/um)

BEMIg BRKE (o{1] BEMIg B E co
HBH 15 FRFERY 196 365 483 HMINT FRfERY 26 73
HBH 20 FRFERY 232 460 678 IS 42 122
ikt 300 611 824 VNG FROFERY 38 102
HBH 25 TR 292 539 705 JipS] 56 153
IR 378 715 935 HMNT2 FRFERY 44 105
HBH 30 FRFERY 354 618 823 iiEd 70 175
JiipSd] 453 820 1093 HMNTS FRfERY 58 126
HBH 35 FRFERY 395 642 865 JipSE] 89 202
s 509 855 1150 R FRFERY 44 112
HBH 45 R 505 738 980 IS b4 168
IR 649 970 1298 HMWO PR 62 140
HBH 55 FRFERY 609 828 1092 pIlIEsSi 81 190
IR 789 1085 1445 A FRFERY 72 148
HBH 65 PR 716 918 1201 A 102 217
B 946 1221 1599 ST PR 85 154
HBS 15 TR 141 323 429 IR 122 235
IR 87 186 246
HBS 20 FRFERY 181 444 615
IR 114 267 349
FRFERY 219 510 668
MBS 25 yiliEsNit] 138 307 415
PR 265 555 745
S 30 IR 166 335 447
HBS 35 FRFERY 307 615 816
IR 189 369 492

F1.10 RESMARFIEIEZERITEN/pum)

BSHIE BRKE c1
HRH 15 FRER 508 727 788
PR 625 853 950
HRH 20
DR 840 1160 1279
FRofERY 692 954 1196
HRH 25
il 887 1242 1549
FRofERY 882 1082 1333
HRH 30
s 1125 1391 1711
PR 1059 1247 1547
HRH 35
A 1412 1757 2144
HRH 45 FrRfER 1642 1851 2332
il 2207 2511 3172
FRofERY 1784 2053 2506
HRH 55
s 2459 2858 3538
PR 2564 2900 3482
HRH 65
oA 3560 4064 4937

= 1.5 ZEEMRIRT
EREERNZBEPNEREBELRNSH. URBNSTEEZENZREMESN KN T NS, Nt BESHE
HNEXK, UNEHREAPHFEIVESEE, FUSERBIRENZE NS HET DRSS ELHESNNMBEEEIRE. BHREH SRS,
= 151 FHIF(EREREGREE

ANBELSNER—FEESRNEHIIERNGE,
BELRPFAGIREGHENCS), HERSHTIEIHIMG: HBS25LS2UUCT+3840LHII-20/20
AES(FAE SHRRIRBIESE 5 R)FHITREIRC

FHTIREARIE: | FHTREARIE: 1l
fEFRIMREL: 1 fEFRRIRE: 2
1T T B9 & N o 289548

IGUEGT.

(I

10



RS

11

LW/

FHTREARC: NI HIFARSARIE: IV - -
{EFRAREL: 3 (EERIRE: 4 R A
T B = R /9 309 (52K 1T BT BB = N 9 4RYE 2K ‘F T\ ‘F T\
| | | |
Lo L___]
\ | i i
=) U=l /S B B
L L4
7
L B

= 152 XFREAN(RSE)
BRI SN E MR AN TRFINSTER,
ETMENE SRR A U, SEERR EHRR B UK,

e R (= B

Z

" 1.6 FERHARRERN

" 1.6.1 BARIFESHHEC,
EASYESHIERNENPMBRRI KNG, &SI HHTN, SSECIEHNBIEME EX R BN, YEHTh 28
SE—IRE, BPNELSNENNIRGTRE, EASREHTESEXALH S LIRENAVRIRET,
HENA: ERENAEANANRESHRET, SERANANEMELNRES DEXENRKABHEH 2N NKERTH S —iT15
17, BIEN TS BESIEEThRSRARH AR EEASNERT, SUERE,
EATESHTNNEINFESMERIED, BPIsBRESOEMEANELSH.

= 1.6.2 BEARFEFHSNIEM,
LBRDZH B SEA LN Z R AN AR B E XA SEUER TR, HIBRFESBINERIR VB SIE B, EEEASH
BOEEIPRUM,. M, MSREXM, Rie. #E=175[m0890%E0:

Mp My Mg
o [

= = ()
FNAm fRE&EHE EEE 10

= 163 BERERHS,
AT EBHE, DSATEEL RSN SRR EEH BT, RRAERD. PHEEHAINEEE L FmEMIRME e
BEINNBMER, EXTHEZERLS, ARENFEREADNEAZEG, TRBAENZERIZESNNAEENEEESTISTEE

2R, SEREWTRAT.

_G Mo

R1.11 BERLRAYS MERASE
So - P 57 So :T

KFERE

********

********

,,,,,,,,

********

,,,,,,,,

n—

,,,,,,,,

T T
,,,,,,,,

[3hi&

=

REH]
RTESENLSRANSNI, RATEEE THEIXSH, USBEPREMER.

[t

RA%EE

MERR

Xt
M

[N

FERAL sERt St TR

> iﬁ?gﬁ%ﬁ CpTups | TEAERR | 20-23
o ?fﬁﬁkﬁ(m | GEm. hEN | 30~40
tor EVEAEN - m) . “REERR | 20-25
RN B, PEE | 30-70

SNEHIFEN - m)

" 1.7 FEDHERERFGIHE

BRSNS S SN RSN TN EANEDNNES, AHELSN TERIEAAMEAREREN, WRYSERIEE
FESER, —BAN, BRETR. DERFEESMIGHANSENEN, REEZSTSEN, WANELSHNHI I EEEREE
MAS RN EEEEMBIESHE, BEEsS, EITLUBTE B AT ISR H0r 8T,

ERSEEHTFESMERIES, AP OB CRMHE L ERNES SNREED.

= 1.7.1 EUERIEEC
RS R — i S AU R RS TOB(T, HP90%SH % & ALATISBT 51T E 158 (NI S A0S R85 3 H50km.

RIES N9 100km) B T RS BIETT
BRMEFRTEERYERS, APUadERkHEHEBNELSNEESD.
= 172 BEEBAEGL
BELSMNETEE —ENORIE: BMER—HEENTm, EERNESEIRET™ER, BTNEBEREMAR,; KXSHARTHHAS
RS FEENER. BETEELSNEDN, —RUSESGAEE, BEEWN: —WERWSHIRINSNAGEERNTERMG
TBfT, EEPORNSNEREIVESAR R, BREN TSNEHEBNSM, MEFHIHTEATIESEFELEHIRE.

12



: ] y//
—Fﬁﬁﬂ KHCFa

= 1.7.3 Trsf [%11]
BAFHSNEEBNARSRTRESAIRE. BHFANEOMUE. BONE. MEE, PHBENSSHRERF-E0E70 L RRRH: ATRRRRLTREMARLH) WEHAAR

m mgX L mgX 1
NREANIE, THEREOHERRABEIRENOATERMEZN, FNFAEMEESBONNE, EHOE, WREF6ED, A ah

FEIEHMEERM D EHENAFIELSXERN, BEERELSNOAFREREMAEINR, IHEHERFEIRERIAE ng  mgxl  mgxL,

B, h=74 - oxy x|

p =" mgX L, N mgX L

Edéﬁﬂzﬁﬁt l B MP MY MR 3T 4 72X 72X

| L ¥\ p oM, mgXl, ) mgX 1,

‘ (] + T 4 72X 2X1

W W A=l = =) ) :
— —— iyt REEAE sl [512]

RN XEEBFER(BRGT IR EELLET) HEtEAH

mgXl, — mgXl
RENEMHRRRSRSIITER, KUNEAFRRBRALTIERE, RILBRNBNREATREILESE, ENRRL = B B
0 1

PIRSPEANNERS ., HEENEIHEARZNNBRUR BT,

mg  mgXxl, mgX 1,
2 =4 T oxl tax

mg  mgxl,  mgXl
3T o4 7 2xl, T o2X|

TERLBIRFTERNRE A6, JIHTHE
BLssSNRE RIS it Emer =1
WEERRRM

mgxLl, — mgXl,

(VEEARN: n(kg) fTe T
QIR EETSTE
GUERRBNEELS): L, L, h(m) [%13]
(@HEDME: L, hy(mm) {EREM BEERACBRATOBEHNES L) HEFHEAR
O ELEHRANEE: Lo, () (ML #20)
(O)IREHLEE d p=p =- ';g;llz
EE: V(mm/s) mgX L
R t,(s) TIRER 5 P, =P = ZX[;
IEE: a,(mm/S?) (a=V/t,) _ “Ts mgX L,
()& £ beoTlE P = Pu= 2x1,
- fa\’fq:&@k%sz: N (min-t) % - pop =- ";g;z:3
@7 KE: L (mm) ’ P | Py
O)FIEE: V. (n/s) £ t t | ©) P
0ERERNTE: L (h) R (m)
ENIEE g=9.8(n/s?) (a,V/t) R
[514]
. 174 BEREEANHE A (R HEEERCBRN TSNS L6 HEFHEAR
EREBELADSN LR, SRBMAEOIME. ONERBHESEEOIRESS RIIRIED. IMENZSNEERT b=p - ngxz Ly
RUTZEHG, EEELRDSNE, BUEFHERZLRAIEREIAN, —
TR ~ 105K BR1E FATE AR SN E STk NI B %, P =P= ox)
m: &RE(kg) P, =P, = nf + ”;g;liz
L,: BEE(mm) g mgxL,
F.o SbAN) Fr =P =74 " Tax1,

P : SN (EE / REBAE)N)
P NN CKTFETIE)(N)

g: BHIMEEM/s?) (g=9.8m/s?)
V: EE (m/s)

t,: DRRRETE(s)

a,: DIREE(m/s?) (o, =V/t)

13 14



RS

(#15] (18]
RSN KHER(BRERE. HE%D) HEHEAR RS KEERRMEIEER) HETEAR
_me , mexl, Py
Pk max)=—g—+ 2x1, mg  mXa Xl
p =p=16 _ M2G75
I — 17Ty 2X1
P~P.(min)=—F—- —Sx7— o omg . mXa Xl
1 4 ZXLO Pz_ Pa_ ; +T<JTL
mXa XL,
PIT: P4T = 2><[0
mXa, XL
Pzr Psr - ZXlla ’
SJIRRY
__mg
[516] APy
ERFM BEIRRHER BETEAT
_, mgXcos®  mgXcosOXl, mgXcosfXl,  mgXsingxh FUERS:
O B S A ] A P} = po=p= 8, MXGXE
_ mgXsin@ . mgXsinB X1, g a7/t mg mXa;d
i 4 2Xl0 = P=P= 7 2X3[0 2
P mgXcos@  mgXcosOXl, mgXcos@XlL, ) mgXsin@Xxh, &LD( mXa, X[
T T, T 2x1, Rt 6 6] mmes P P = =72,
mgXsin@  mgXsindxl . . ‘ L, mXa Xl
a 4 B 2Xlo : Ergé& PZT_ P3T - 2><3[0 ‘
- mgXcos®  mgXcosOXl, ) mgXcosOX 1,  mgXsin@Xxh, [%19]
3 4 ?X L, 2X1, 2X1, EREMY: EEEBIREIRER) HEHEAN
- mg>;sm6_ mngs)érlpBXlz nsEE :
0 _ o mgta)l,
_, mgXcos®  mgXcosOXl, mgXcosfXl,  mgXsingxh P=h=- 2x1,
Post—7 * —xt  t 2xi T 2x| p = p= Meta)l,
p - mgXsin@ ) mgXsinB X1, r Zn:((glia)l
4T 4 2X1, Py = Pir= 2X[10 ’
Py p =p-_ Mera)h
(5171 l o X,
ERZEY: EEERBRGT RIS L) HEHEAR ’ SJERES
. b o p mEXL
_ mgXcos®  mgXcosOX L, mgXcosO@XL, ~ mgXsindxh 17T 2X,
Pty Tax T axy t x| - p-_mexl
mgXsinf Xl P =Pz 2X1,
- 3
Pt a1 p=p= XL
P, i Tt 2X1,
_, mgXcos®  mgXcosOXl, mgXcosfXl,  mgXsingxh _ mgXx 1,
Rt - axt - 2xi, ~ 2x Fr =P = - 2xy)
_ mgXsinXlL, \bsng
Pp= - ZX[a RRET
. ~—~ p =p= m(g'%)lz
_ ., mgXcos®  mgXcosOXLl, mgXcosOXLl, ~ mgXsinBXh g a =i/t 1= NS X
B=t—a - axy tTaxy T x|, £ o p = po ME-T)L
_ mgXsinBXxl, ;( 27T 2X,
T t . a7 4T
_ mgXcos®  mgXcosOXLl, mgXcosOXL ~ mgXsinfXh 4 & E ‘ BiEl (s) L m(g—c;a)ls
P, =+ ] + 2X1, + 2X1, + 2X1, EELE Py =Py= - 2X1;
p= mgXsinf XL,

Tt leo

16



i

LW/

= 1.7.6 HEFHREP

[5110]
BRZM: KEERBIRESEER) HETEAT GITWNSBARNME, sDENTVET Pz, RENMAREASTMENEE, GENR ERNELERAZRTRESTPEENT
FAERT: ML), BUNESREERIXERETRGTMIRREITEDITE,
P =p=- F X1y F9AEP NS TP ELBRN AT KN B FSHEENREMTN, SXETHAFTRG TNESEBHEEHI—ER/NGN
1 4 2)([0 Fﬁﬁ
p =p=tiXl i — P : FAIRIN)
2 3 2X| 1 i " .
’ P= —x D (P XLa) 1)
p =p =Xl m L= L: SIEfTIERS(mm)
w = T X .
0 L,: ATEPNEE TH9EER (mm)
_, - hxL it ERENRRER B
Py =Py =- 2X1 .
’ (D ERMTHR TR
FAERT: P
F, o EXlL WERS 1\
P - P 2 2 2
1T 472X, 31
FoExi P = = (PEXLAPSX Lyt wevee +P3XL,) _
_p_ 275 m L o P
P =P 2X1, - \ 2
e P
FFRT: S, ® :
Fx1 10/3 \_P
P =P==17" — 1 n
1 7 2X1, Pm_ [__ (P110/3 X Ly 4Py10/3 X [y eeeees +pn10/3 X/_n)
FXL,
h=hs-oxt
F, EXL P,: FA9ZUTN) L, L L
Pr=Py= - — - Ixl P.: TN
FoExt L: SOETIEE(mm) BiETES (L)
P,=P,=- 43 + 23>< loz L,: P BHETHIEER (mm)
= 175 FMREEP,
FELFLRERN, BELRMNSNIRENAZEZQEEP,). REQHEP). NadEP)ES M HanEFRIE, SPER P
AR HAGIEOEETNEEE, NEHETRERENEREONENET, BRLSENEEITESG REFSRE R, Q)BIFTHHN IR
HAT4rnEATESNEE SO L EGRIFSERGES, JUBERER M ERPoIEEREHERTEDITE, 1 =
[EMRARIIHEAR] P = E(Pmin-l- ZXPmaQ E P
m
BARNSNBRERNASERHEMNOEE. HERNAZSREQHTAMODEET, SEEJHTNKEH,
P .o BTN
D ERETE(N)
_ max Pmm
P=XX PR(L ) +¥YXP. RAEEHAP, EmEEP, =
| BIiETIEE (L)
Pe: E2LL47(N) : 3)iREE LB T)
Pe: @Taiﬁﬁ(m P, EEEP, (RARIEL LTI TR
P REM@HEE(N) ~ ~
P WEEAHN) P =0.65XP,, P =0.75XP,,
X, Y SRR P B/NETEN)
P BAHEN)
“E:
1. HBH/HBS/HRHEIX. YZEEMERERN. P o
2. HMN / HMWER(E: _ . P rnax
%Py > P, X=1, Y=05; RIRKITARIEK e &
Py > Py BF, X=05, Y=1, & P ' Po
& m &
Pml Pm‘m
RIETER (L) RIEATER (L)

18



oz LW/

[+]= p 4

A |\ e *
" 1.8 HEIHEFERED €S|
MEERERLIRUTAREEE, ORSEPmAREE TR TEEREN M NREASHE, BNNEHELSNE): M EEEH, MBI ARENTE, Fl: F1.12 HERYS LR
YK E S, EEILREFSIRIEE L, AHEIIAR
3 10/3 3 15T 2R 3 F
[ = [ ¢ ] x 50km [ = [ C] x 100km HRES, BEEEEE. ISR HEREL,
P, P, TSR EEA. TREh(<15m/min) 10~15
. . TEREMEEE. FRE1(<60m/min) 15~20
BaREFEESUE, NRTRKENERAMEERT, WERNTASRERSNYTIEERE, BRI R, fREh<60m/min) 0-35
B L X106
Lh_2xls><n,><60 y
€E-3 B4
L: TtEsEHEMn) FHELSNSERII MU LIBRERE—REEN,  R1.13 BWREE HGE
L: FRKEmm) SRR AT EB IR, FILTE HEES|
n: EoERXE (min ) )\fﬁﬁﬁ%%ﬁco EREVEEESNEE, BERRIBRE igﬁﬂ,%&fc
1 1
= 181 ESHHERHELFITEAN 2 081
FRHEARELRERT, ST OEEMEE. BE. BARRIURSE S SR EROTN, FESRTE 3 072
NESRIEL TR, SRR NORNES EE AN TAR DTIHE: 4 066
5 0.61
fuxfrxfc C 73 fuxfrxfc C 7193 BLE 06
= [fnxtrxte € T° s0km = [—x—] x 100km b2 :
" 1.9 X(XFigB
(EIES 0 o
> S N I\\; =] \:‘ N H 3 |~ L:;‘ 7\ \l \/u\ 7»—‘:* :D; T_ N EJ’E‘\\ El/ﬁ\ SN I 2 ,Dc.
ELIFNSHEALD, AT RO EERTELS SN, 09 \ Aigﬁfﬁ_iﬁ&ﬂ@%ﬁi MR RIFEEBRIREE. RAEKPTIBIRSTER, Ao ERERERORITTERINR, FR5®
SR SR BB A HRCES ~ 62218, EIEE o pRRe n
FEERE, WREREERD, hamEsSnnaess. o Z: \ 'ﬂﬁijﬂzﬁff yw@f I .
HESMERER. MBS IERE B RS, B o WE_:' ’&jf”51%%[@5;%%;,\}Aﬁﬂ’@/g’fmﬁﬁmi{?;_\ s
BT E E o N Q) ERNE LTARELRMEBTERNNS, FERRESES.,
& s () HEEEFELEX@ LA LIE4ES,
. B, WFESEEELRDSNGOEE, BIREERAREHTRA 18,
0.1
\
60 50 40 30 20 10 n 1.9.1 iﬁli%ﬁitﬂ"]t%
WEREEE (HRC) ' - e e s e _
B4SH 1B RFAUXAEEEERIHEBA, MEBEEARS AFEES BEFEBmM, cMKBRFNETERE. FHRK
1B T SRS 2 R
GRERES ] BN, REBLHISHINES. ZRTUEBRIIGRER
SRR 00CE. SEARERGARL. B E’Jﬁ%ﬁ”z%bl‘ﬂ‘?%?ﬁ%&l«‘Méi%l\?E;‘l‘ﬂ?E?fUZﬂ%0 TN IR
2] M NamN o A ENESR IS (— Rk N b
EAUBERE, DERAEAAEE, RESRNREDEE. " ] SENERRL, EARERER BES), e
%ﬁiﬁ?iﬁﬁﬁia’ﬁuiﬁfg%ﬁﬂ, E1$iiﬁﬁi§§%€ﬁﬁﬂ_—\o 0.9 \\ }‘A“UE/I)\, 11”E/I/EH}LE/\MM§E1XEE|HJ\”%I&L, 1_Eﬁ#$
& 08 | HESEEEEEN DB,
K, ™~ BOMEHETRISETES FT RIS, MET
n SN, ERNREEMOSET——OFE, EEiEiEsE
0.6 _
E116FF7,
05 EPNE_ LBRAMEEAS LA ERIEE FIT R,
100 %0 200 NTHERPERNEESY, ERBRNEED SHELEENTRIEM, BRESHER, EARNN BN BI0EIL0EL>

HEREEREE (°C
= ¢ EBRZIFHE. NHEREEELSEMDBERG, BER/IIATHKR.

20



PR HCFa /A

[REiEiB] £1.14 SHIESNLDBIELESE [E1&L]
RIS AR R B R SIREI R TEF AR, - B BRiE e HEAEHFE -
—RIERT, BINEET100kmIENE3 ~ 6N BT — IR HAE(m?) BEB(cm?) < @ - = @ <
BiE. BASHE I TIBRRTRSEARIDEE N KiNE A , /7 =z~ PT 1/8 i op N3
SHOSITBIE, s — — M50 15¢ — — mil
‘ — i -
SEFDBIEE, BREEMBREDINEREEL =55 3 08 | o g (%00 o ﬂg" S
712, BEMME2R L, BNBANEEEESEHED 20 — =g IR I p s g
jutow LS 32 11 7 a + g w0 il
N - » i 4.0 13 il s | =
DB EBE S E AR PRIIE, FPHTEA 25 Sl o0
SEITETEISEAR, RSB A RS2 E ot 5.1 17 MO lgs.d tox0. 152/ 8- hexo. 150 /128 s L
(}’)\"E)\%‘g@ﬂ)\%EM/:gEEQ ) 30 = 6.0 2.0 SF-64 SF-76 SF-86 SF-78
SRR T B RARIE RS TR . (EFRES D & 8.2 27 -
iR, 2 =@ 9.2 31 .
JIES 12.1 4.1 PLE / PT 1/8
Ay M8x1.0P 1 11
45 =8 161 5.4 ‘ ; T M6x0.75P 10 10 =
ho 230 7.7 o Lk N ‘ e
55 £ 27.1 8.8 S - = @ o I—-enl] **m T,
| ! __ . I I, -
IES 375 12.3 *: ‘ :l :jﬁ 2 [ : ; a i | il o~
- & 51.2 169 = B L] b
HLH:Q 753 249 PT 1/8 211 . :ﬁ M6x0.75P o8| M6x0.75P o8|
SF-88 LF-64 LF-76 LF-86
[iEig] %£1.15 SMBSMNTRRIEESE 5 b
RS RWEAREN0 - 150SUTEE, #5% . TR ORESEE o N ‘
BEDFRREIE SIS TR 1S, SRR (em?) (cmé/hr) ‘ AN e f‘;;;
@ S ’:'1:3}}* = ’ﬁ:‘lv 9
GEEEIR] e T R
i i }:1:[ s T
ST TN\ TF 2B BRI KBNS R NMERL, BN ) sl ==
NSRS RSN EEL FEEENETBNE, nR 210 o10
BITTRNTV2BRKE, RTIRIBENATIEZSN, HA T LF-78 LF-88
MEFIGEN, MR EBRIERT ER K R 2B I E 3k
ERHHR, MBDBHERS. A '
ISR EREIEEAS R, EETIESEE, SXAEBRAER o 8 0 £1.16 SHESHFRDRE
WIEENDERE, HERPNER. ) S ]
IRER it =
HBH15 HBS15 EE:;S N-004 LF-64 SF-64
= 1.9.2 jEiBEHE
_— HBH20 HBS20
[75%] HBH25 HBS25 HRH25
HBH30 HBS30 HRH30 N-456 N-006(A) LF-76 LF-86 SF-76 SF-86
D : | HBH35 HBS35 HRH35
| |
M4x0.7P M6x0.75P ‘ M6x0.75P \ HBH45 HRH45
N-003 N-004 N-006 N-006A HBH55 HRH55 N-458 N-008 LF-78 LF-88 SF-78 SF-88
HBH65 HRH65

1 HRHELS PSR HEAN-006AE, SEMSHNIEERE,
2. HMN/HMWELT 5HUE B9850 AL AMBIRFL, SN-0035HIERI AL,

RIS HERBTLUMBE(N-004, N-456. N-458)9infE, EHIEEIRIT, BTURNREEBELNESSZEBAXVE, HAT
BRREZEFEBIELERE,

M6x0.75P

22



—— RS

23

Lo W//

[OF2E]

EPNHFEETERNEIAR B ——NHEEABOY EAHMEEA, AEEERISmmNEBHIIAE, 2T HrlNREEENE L
R, BREFEHONELISHISELANE, TR@REME kS, FmENEBEURSERENILE, SR TREEHE.

|
|
¥

OF.E

117 SLSNRSHIMHONE

$0.8

max

OfZ EFIE FILRABITFRE
do (mm) W (mm) T ox(mm)
15 2.5+0.15 1.5+0.15 3.75
20 45+0.15 1.5+£0.15 5.7
25 4.5%0.15 1.5+0.15 5.8
HBH 30 4.5+0.15 1.5+0.15 6.3
35 45%0.15 1.5+0.15 8.8
45 4.5+0.15 1.5+0.15 8.2
55 4.5+0.15 1.5+0.15 11.8
65 45%0.15 1.5+0.15 10.8
15 2.5x0.15 1.5+0.15 6.9
20 4.5+0.15 1.5+0.15 8.4
HBS 25 45%0.15 1.5+0.15 10.4
30 45+0.15 1.5£0.15 10.4
35 4.5+0.15 1.5+0.15 10.8
15 2.5+0.15 1.5+0.15 3.45
20 2.5+0.15 1.5+£0.15 4
25 7.5+0.15 1.5+0.15 5.8
HRH 30 7.5+0.15 1.5+0.15 6.2
35 7.5+0.15 1.5+£0.15 8.65
45 7.5+0.15 1.5+0.15 95
55 7.5+0.15 1.5+0.15 11.6
65 7.5+0.15 1.5+£0.15 145

1.10 B iEiE

—ERLREMERNSYHSHRNE, BRSEYE
HMBBER, FEERSS, AmaERdRhuimi
FESMEVEAN, FTLA, ERCREREMEREMSYH
ABFEPEREY, BRBERIENER, SRARNR
B3, AAENEHRENMLEE,

SHNITERR R AR AESMERMEIMSHRE
BB BIRED R REPE B, SIS IR MER.
BRI ERERE FHEELIRSBREBRNEZ ST,

= 1101 BREEEHEE

B35

IRERE R A

ERAS
KFERE, BEREE RS ER

[EEPEHR A

LR 5 NN E R E BRI P E R (BN
EBEH, KFEMIRBZEER)

REES e AFERETHASENGAER
WERSPZHES | ERERREPERENLNTEIER
S B3R S NEIRBEEM LTI RER R EME THNE LN

HEPER

TBREIRE RSN EIR A AT HES, URIBERIEARBERIMNER.

[£5S: UU]

[S: DD]

L [REDEE

Ui oy
EREFR
IREREEE

[XS: SH]

PR

IREREHE S

Uik E oy

[KS: 77]

SREEIR

[KS: KK]

EREEIR

[KS: zH]

Gz o

EREER

RERE RS

IREREEE
SRR

[REREHE
VRIS E oy

EREER

IREREEE

ZERR

[RERE A

Ui o
SRR




LeW//

= - FI'
j I:II:IL;E::

VeI E oy
SEIBR
IR A
ZERIR

SREER

ke e o
SRR
IR ER A

[RS: sw] [RS: zZW]

PRSI i E

Emsme : 4@#

UL SET oy
ZERIR
SREENR

Ui k] o

TERPIIHT DR AR BN BRERURBN SRS,
#1.18 SATIASHAM KR MY R SHIE

uu * * 15~65 15~35 15~65
77 * * * 15~65 15~35 15~65
DD * * 15~65 15~35 15~65
KK * * * 15~65 15~35 15~65
SH [S]:ES * * 20~45 — —
ZH s : - - 20~45 — —
KH RIS : : 20~45 — —
DH EES . . * 20~45 — —
W BEpL - - 15-45 — —
7w BEHE . * . 15~45 — —

HESHHMN/ HMWBI BTS2 B B D IR SRR 2 A
SREEHER,

BB 78VHELS T E VB HRE e RE L m 98 R
HARANIRT 2mm), BETDEZSE LR, RITTERAN
KBRS,

25

TERPIHTSESHNEZNRAUREBIRNEE, BFAX EXEEHGE, EEERFINBRNERK, FARITSHI=E
LMY, HEXNUHITIEIA.

F1.19 REEHBREE *1.20 FEEREE

BIS25 BRES 1BINEE (mm) BIS25 EHRES 1BINEE (mm)

HBH 15 ES 3 HBH 15 SC 15
HBH 20 ES 35 HBH 20 SC 15
HBH 25 ES 35 HBH 25 SC 15

- HBH 30 ES 32 - HBH 30 SC 15
HBH 35 ES 32 HBH 35 SC 15
HBH 45 ES 45 HBH 45 SC 15
HBH 55 ES 45 HBH 55 SC 15
HBH 65 ES 6 HBH 65 SC 15
HBS 15 ES 2 HBS 15 SC 08
HBS 20 ES 2 HBS 20 SC 08

HBS HBS 25 ES 2 HBS HBS 25 SC 1
HBS 30 ES 2 HBS 30 SC 1
HBS 35 ES 2 HBS 35 SC 15
HRH 15 ES 22 HRH 15 SC 1
HRH 20 ES 22 HRH 20 SC 1
HRH 25 ES 22 HRH 25 SC 1
HRH 30 ES 24 HRH 30 SC 15

HRH HRH
HRH 35 ES 25 HRH 35 SC 15
HRH 45 ES 36 HRH 45 SC 15
HRH 55 ES 36 HRH 55 SC 15
HRH 65 ES 4t HRH 65 SC 15

#£1.21 HBHESHBREK(mm)

BREIKE
BSE BRAR BREKE (L)

UU/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH SW W
HBH15 FRIERY 61.4(61.8) 69.0 (69.4) 68.0 (68.4) 75.6 (76.0) 63.2(63.2) 71.0 (71.4)
*HBH20 FRER 77.5(79.3) 82.5 (84.5) 82.5 (84.3) 87.5(89.5) 78.5(79.3) 86.3(88.3)
DR 92.2 (94.0) 97.2(99.2) 97.5(99.0) |1022(1042) | 93.2(94.0) |101.0(103.0)
“HBH25 WRIERY 84.0 (85.0) 89.0 (91.0) 89.0 (90.0) 94.0 (96.0) 85.0 (86.0) 92.8 (94.8)
A 104.6 (105.6) | 109.6 (111.6) | 109.6 (110.6) | 114.6 (116.6) | 105.6 (106.6) | 113.4 (115.4)
*HBH30 R 97.4(99.4) | 105.4(107.4) | 104.8 (106.8) | 112.8(110.8) | 99.0(101.0) | 107.2 (109.2)
R 120.4 (122.4) | 128.4 (130.4) | 127.8 (129.8) | 135.8(133.8) | 122.0 (124.0) | 130.2 (132.2)
“HBH35 R 112.4 (114.4) | 1204 (122.4) | 119.8 (121.8) | 127.8(129.8) | 115.2 (116.0) | 123.4 (125.4)
DI 138.2 (140.2) | 146.2 (148.2) | 145.6 (147.6) | 153.6 (155.6) | 141.0 (141.8) | 149.2 (151.2)
*HBHAS R 139.4(139.4) | 150.0 (150.0) | 149.4 (149.4) | 160.0 (160.0) | 140.0 (140.0) | 148.8 (148.8)
I 171.2(171.2) | 181.8(181.8) | 181.2(181.2) | 191.8 (191.8) | 171.8 (171.8) | 180.6 (180.6)
HBH55 IR 166.7 (166.7) | 177.1(177.1) | 177.1(177.1) | 187.5 (187.5) — —
R 204.8 (204.8) | 2152 (215.2) | 2152 (215.2) | 225.6 (225.6) — —
HBH65 FRAERY 200.2 (200.2) | 208.2 (208.2) | 209.2 (209.2) | 217.2 (217.2) — —
i}l 259.6 (259.6) | 267.6 (267.6) | 268.6 (268.6) | 276.6 (276.6) — —

1B SHIEERRIHIEBIRAY/SH, /ZH, /DH, /KHEIR 2B E
2.(RNBREAKE, 85§t BHRESS.

26



LeW//

—— RS

#£1.22 HBSESHBREKE(mm)

HCFAE % SHERFRHRIAR

Sy 2 RIR SR ERER £ B B
UU/SH Z7Z/7H DD/DH KK/KH I
s GEEEEL | 401 (625) | 417(461) | 441(465) | 457 (50.1) !
AR 568(59.2) | 584(62.8) | 608(63.2) | 62.4(668) 5 =
HBS20 Vbl 500 (54.0) | 51.6(57.6) | 540(580) | 556(61.6)
AR | 691(737) | 707(767) | 731(77.1) | 747 (80.7) HE e -, R i RVE i RKE g
e
BSOS ﬁfai 50.1(63.1) | 61.1(671) | 631(67.1) | 651(71.1) 1
FREER 82.6(86.6) | 846(90.6) | 866(906) | 886(94.6) % 7777777777 3777;// , VE TR
L8530 ey Skl 69.5(735) | 715(775) | 735(775) | 755(815) RE KE % ¥s 1o Ts Is
v,
FRAER 98.1(102.1) | 100.1 (106.1) | 102.1 (106.1) | 104.1 (110.1) —— —
1) U = °
HBS3s Py kit 750(79.0) | 780(840) | 79.0(83.0) | 82.0(880) %%ﬁ i akaiian ( = o= )
AR | 108.0 (112.0) | 111.0 (117.0) | 112.0 (116.0) | 115.0 (121.0) R Ox OY Oz O E( )
£1.23 HRHESHBRE KE (mm) B o O B8 OF8it & O 80 OF8it g &
e . BRI BEEE T~ C BEFE OFE DS9RE | mawmE |05 0= )
; UU/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH .
& OFex O—R=R O BSTEEWRE b OR%E 0%
HRH15 FERL | 680 (704) | 700 (744) | 724(748) | 744(788) it o - ki ) | AR T OEE :
HRH20 FRofERY 86.0(88.4) | 88.0(92.4) | 904(92.8) | 92.4(96.8) BHRE Kg |=iEE m/s [TNiEETiE s|  BEiTiE mm
IR | 106.0 (108.4) | 108.0 (112.4) | 110.4 (112.8) | 112.4 (116.8) U e F— EERSNT [ SETH INEF| EEE )
HRHDS FRAER 97.9 (101.5) | 99.9(1059) | 102.3 (105.9) | 104.3 (110.3)
AT 114.4 (118) | 1164 (122.4) | 118.8 (122.4) | 120.8 (126.8) pE 2y O SHEiE/0 BgiaigCHigins ) O SHbE/EESLiS( ) OF/EESE( )
HRH30 FOER | 109.8 (113.4) | 112.8(118.8) | 114.6 (118.2) | 117.6 (123.6) — O sy ONREgsEns O ESSRERE O iEsins
PR | 131.8 (135.4) | 134.8 (140.8) | 136.6 (140.2) | 139.6 (145.6) (T2 e
HRH3S FOEE | 124.0 (129.4) | 127.0 (135.0) | 129.0 (134.4) | 132.0 (140.0) DeRslik O 2SRRI
PR | 1515 (156.9) | 154.5 (162.5) | 1565 (1619) | 1595 (167.5) Rigit # 1 | D2/O05(EBMEE)
FRERL | 153.2(156.4) | 1562 (164.2) | 160.4 (163.6) | 163.4 (171.4) "
HRH45 o RiHEE
KR | 187.0(190.2) | 190.0 (198.0) | 1942 (197.4) | 197.2 (205.2)
HRHES OB | 183.7 (186.9) | 1867 (194.7) | 190.9 (194.1) | 193.9 (201.9)
PR | 232.0 (235.2) | 235.0 (243.0) | 239.2 (242.4) | 242.2 (250.2) TR, g5 mEER k1
HRHAS FOEE | 2320 (236.0) | 2350 (245.0) | 240.8 (244.8) | 243.8 (253.8)
PR | 295.0 (299.0) | 298.0 (308.0) | 303.8 (307.8) | 306.8 (316.8) .
H:1. ONBRBAKE, G881, SHAESS, m 3 (10 O [l O O [1 O 0 [1 O O
g @] (@] O (@] O (@] (@] (@]
- 1103 Enﬁﬁﬂz%}uzﬁgé% oD E u E10© © 0|0 0o © 0|0 ][} © 0|0 )1 (@] ] Oja O k2 I:]
* ° (@] O O (@] O (@] (@] (@]
IR T BRI TR T BN, EBRETe A e 0 e 0 e 0 e 0
SN TEARSLS, EEEEERIBALREEES MNNETETL i ﬁ
t. SRSHNEEL NHIREPHLE, | = 3
TEPCRTSHASHHLENRT RIBNES, | B M o . o . Moo . Mo .
R1.24 SASIARIEHBLRRS &l o o o o o o o o
L |E3@ © 0|0 00 © 0|0 a|a © 0|0 ) © 0|0 Oja © E4 I:]
s ZEELN  H2 (D) (mm) BEEH) (mm) HBS HBH HRH HMN HMW (J_: o o o o o o o o
[T O 0 [T O 0 [T O ] e 0
c3 M3 6.15 12 15 9/12/15
C il 7.65 1.1 15U 15 15
Ca+ 8.15 22 71912115 TE O A R I R L 802,
c5 M5 9.65 25 20 20 20
O 0O O
ch Mé 1115 25 25/30 25 25 o o Vi ERHENEEE
r RRANBE RSN/ S EL, HFOSET,
c8 M8 142 35 30U/35 30/35 30/35 0 Ol il et
C12 M12 20.25 45 45 45 o © N FEESANBREE LT, MRkIE,
i o 305 . o " FT O O 0O IERR. MENEBE, BB ERLE TR,
Clé M16 26.35 5 65 65

27 28



LeW//

— FmiiliE

2. B[N mAY

NRSER. BEENTRNSHEERER, RTER—MRINIRE. NARTWHHBHRIIZSN, EHRAFRHEES BMiRE L&A
BIHBSES; ENHARAARHEENERMEESHERTWIRIESHHRARTI URESEMEIRE. ¥ TWIRE EERBBHMN, HMW
I @,

" 21 FRANNSXS5IRE
= 211 SHESHSE
TERATSNERAFINAE, BAAERESHESNEABERFANTLRESEER. NERENSLEREMARE, #
BRIMSEGT, R/ 1K /SRR SRR KE S EN RS,

®2.1 FASINRREA

HEKE
E3ET N £330
ﬁ*##nn ;%t**i (mm)
HBH-S
MRS 15~65 | 100~4000
I
HBH-LS
mEEME 20~65 100~4000 | o =200
huts o BT,
HBH-E o ERMTIHIFLR
T P55 15~55 | 100~4000 | « KEEIEH
LBy | DF&a i . R
AIZHRE HBH-LE o SEEAL
BASRERIT syt 20~55 | 100~4000 | e K
IS o BEIIRE
HBH-C . EHIRE
SEE 15~65 | 100~4000 |  EMXEE
Ping::
HBH-LC
il 20~65 | 100~4000
IS
HBS-DS
usyax:dl 15~35 | 100~4000
bRt
HBS-S
Eﬁﬁ%ﬁﬁ laiﬁﬂ 15"‘35 100"‘4000 ° Eﬁﬂ{%iﬁ%
HBS DFZHS HrkE ° EIRRIZIRE
ISP HES-DC « IEENINE
RAaRER SHEE 15-35 | 1004000 | * ¢SHKigE
o
HBS-C
il 15~35 | 100~4000
TR

29

®R2.1 BFASIHRREA

\E |
sxmn B migmE TooE RS
HMN-S
e i) 515 30~2000
| 2PVE R T — it |
MBS, \ ) HMN-LS o INETEDH
> Py 75 E 5~15 30~2000 | e #lZEAFE
UIES o BFVURIEE
HMW]S o XBKIRE
AL ~ ~
v ggi 5~15 40~2000
HMW | 552 S50 WS
(g 5~15 40~2000
JIIES
HRH-S
U R 15~65 100~4000
PR
HRH-LS
N EINE 20~65 100~4000
JIIES
HRH-E . BEMLEE
P95 By 15~55 100~4000 o EANMEISE
P975 B & st i o CNCHRZ it
HRH | DB&# HRH-LE u N
AR Ay 20-55 | 1004000 | * ETHIMIbD
e o CNCEEFR
HRH-C e 7If§ﬁ£ﬂ$ﬂ
sE=AY 15~65 100~4000 o BB NIEINTHL
P o XEVRIINER
HRH-LC
] 20~65 100~4000
IIES

30



— g

= 2.2 HBHEHMHIRITHMIESE

31

LW/

HBHRIIEL SN NS SEIESELEMNBEATEREL S, EIBAMNERIRIT, BRTHEMESELSNET T RSN
geh; BEENSASAEEHUREMEONINGE, TREERENZEKRE, SUSBEENEZEH.

® 221 HBHEHMBFSLEN
B

LFIERICEEEDF(45° + 459 AT HFIAS, ENIEERNITR, @i EHRNBRA MR LR B S AR B B T IR E
FEMTAEORER FARE, REEDBOIRE, ML SEERENIRmEE.

BEERK

BENETFISEETRER, BEASNRIAEZREFNEEEIBECEZR, FEBRAEGRIKMERITIAR LRI HIEIME,

E B BEAEN mERT BRI, SR URFERRTWHEN BN, THNTER BRI RIS ER, ERNEAMMASHE, X
FFRERD = A

EFRBEHAEHEEENIE

KA U5 ERIVAE LS P95 SR AIRAR 8945 E AR E S LB /BPUBEFM iRk, ESHN E AT BN R e EHEIESZRE
FoEL ERTEINTUELURS NI AL,

[HBHEHEHREE]

IHEREREE A
( BUmEPZERA . SEEWR)
JHIE

SREK AR ER

© REVEMRARSE: R, s, wER. NEK B AER
- HBRSR: HEEUHEEL
- BARR: KEBEEEA. REBEHEA. READLE. EREIR

= 222 FFRESS5HIZIREA
HBHRBIE L4 SNENTS R A NI ERIER BRI RFER(EM RS, BERTHISHER, TBL2aEFoRERIER. HET
ST B S EHER, T RER, FERBSHNAMENSE, MERRMRE EH, DRENETERAST MNES
SHFFEANE TR ARG —ENERY, iRt R S o TN E S RBIEEE., X T T ERE T ERNEL SRR
=, EMME4SHS—IRFNEE. SPTRBRENESHEE, EREP—ESEREINTESR.
MIMELSN, BRAIENAEER EESINTERT. BIRER BESR. WESEE, WEMTRN, WANFERHET
Bk,

[IEE#RMHEELSNTRES]
HBH*1 25*2 LS*3 2*4 UU*S C1 %6 Q*7 F*B + 4840'_*9 H*10 T*11 R*12 F*13 "*14 —_ 20/20*15 G*16

*1: AFRELS——HBH

2. BIHIIIE——15/20/25/30/35/45/55/65

*8: BREMALE——THMR: TLIE. FARAELE, ASSTINE
91 HUERKE(BImm)

*3: IR ——PYS R S/LS/E/LE. E=E: C/LC *10: BEIRRA——C: @R, H: SR, P BER. SP: BIERE.

% BHE UP: BEfaBR(Z%EP)

5 BEBEE(SEP24) . HUEHES S —— i BIRTHER. T AR

*6: RZEEAKR——CO: THE. C1: BWE. C2: PHE. *12: HBLRESRN——FIFR: EELRECTIL. R: ROZEERTL)
CS: 1fE (2%P8) 13 NEREIBE——FIRR: BB, FEXRELE, RIEBITIRT

7. SEBEH——Q HE (—NEReEl—1D) | 4 E—FEEIERRE——I: WRFHE. I SARFHE, DU
ESHEEL. SHmIE: TIRR(E%EP22) *15: FLIREEE1/E2 (B84Imm)

*16: PhLFLESETR——TIMR: AWIEE. G Mpasls

(B ELSNTRES]

TBER B

HBH*! 25%2 LS*3 1%+ YU*s C1*¢ C* Q*8 F*? BLOCK*™©

*1: RFRESS——HBH *6: ZEERKR——Co: KBFE. C1: BHE (Z%EP8)

*2. S ——15/20/25/30/35/45/55/65 7 RBERR——C EBR. H: SR, P BEBREEPY)

*3 TBHRE——POE A S/LS/E/LE. JAZEL C/LC 8 EBEH—— Q MR (—MEREN—) | ETREEL

*%: BREE——EEESE HIE: TANR(EEP22)

*5: BIAHSEP24) 9 BREEAMNE——TIMR: TR, FEREME, ARBITIRE
*10: BHBREIARIR

HiBB M4

HBH* 2_5*2 — 4840L*3 H*e T*5 R*¢ P47 ||*8 — 20/20*° 9*10 RAIL*"

*1: RFREIS——HBH *6: PUEREDR——FImR: EMZECTIL). R REZEGEL)

2. BIHIIIE——15/20/25/30/35/45/55/65 7. UBREAE——FTINR: TR, FERELE, RBBTINE

*3: HUEKE(BAmm) *8: B —FHEEKERRE——I: WRFHE. IL=ARIFHE, DUt

% RBERMR——C/EBR. HIER. PHEER(ESEPY) *9: FLimEEET/E2 (BfImm)
*5: PUEHHESE——Tirn: BIRTHHE. T A *10: BiLFLESMAETR——FIMR: RIBIALE. G Mfpeils
*11: BAHIEHIARR

32



DY, Y LW/

HBHE! [HBH-S / LS] K, K,
MO ESEHR ARG R % [HBH-E /LE] — }f

HBH S/ LS——=AMm=git
HBH E / LE—— B EtrERt

TR
D L&
i
D @
B
‘E}“
& b
i
& &
\}\

.G L G L
w K, L w Ko
5. 8 ¢ B, B » c
H e H U= =
R ﬂ o] * H ey o ST Ulel =
fci ] f 4”;\ \; : 7~ -CI i ==
ﬁ il AN N - il =
ol N W E | p E T N_| W E = P E

BRR T (mm)

HEEE EE BFEE

Ml 124 R~ ERTE ERfE Mr | Mp My | @ | ms
-

X (mm) C(kN) (oX(()))) % —1 | I=h kg kg/m
HBH 15 S 28 43 95 34 26 4 26 | 394 | 614 | 10 | 485 |53 | Mix5| 6 | 795 | 77 15 15 75 5.3 45 60 20 M4x16 11.38 25.31 017 | 015 | 015 | 0.18 | 145

3 | 505 | 775 | 1225 17.75 37.84 038 | 027 | 027 | 030
HBH20S 30 46 12 4t 32 6 6 12 | Mbx6 | 8 | 6 7 20 | 175 | 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
HBH 20LS 50 | 652 | 922 | 126 21.18 48.84 048 | 047 | 047 | 039
HBH25S 40 55 | 125 48 35 65 3 58 84 168 6 12 | Méx8 | 8 | 10 | 13 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 2648 °619 064 | 051 | 051 | 051 3.21

. . . X .

HBH 25LS 50 | 786 | 1046 | 19.6 X 32.75 76.00 087 | 088 | 088 | 0.69
HBH 30 S 45 6.0 16 60 40 10 40 0 | 974 | 20.25 6 12 |M8x10| 9 | 10 | 14 28 | 260 | 14 12 9 80 20 M8x25 3874 83.06 106 | 085 | 085 | 088 447
HBH 30LS ' 60 93 | 1204 | 218 X ‘ X 4727 110.13 140 | 147 | 147 | 116 ‘
HBH 35S 55 75 | 180 | 70 50 10 >0 80 12 | 206 7 12 |M8x12[ 10| 16 | 20 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 4952 10287 173 | 120 | 120 | 145 630
HBH 35LS ‘ ' 72 | 1058 | 1382 | 225 X X 60.21 136.31 229 | 208 | 208 | 192 '
HBH 455 70 95 | 225 | 86 60 13 60 o7 | 1394 ] 23 10 |13 [M10x17| 16 | 19 | 31 45 38 20 17 14 105 | 225 | M12x35 7757 15593 301 | 235 | 235 | 273 10.41
HBH 45LS ‘ ‘ 80 | 1288 | 1712 | 289 X ‘ X 94,54 207.12 400 | 407 | 407 | 3.61 '
HBH 555 80 130 | 235 | 100 75 12,5 I 18 | 167 | 274 11 |13 |M12x18| 18 | 22 | 29 53 4t 23 20 16 120 30 M14x45 11ah 22781 266 | 406 | 406 | 417 15.08
HBH 55LS ‘ ‘ ‘ 95 | 155.8 | 204.8 | 36.4 X X 139.35 301.26 749 | 701 | 701 | 549 ‘
HBH 65 S . - . 70 | 1442 | 2002 | 43.10 vieaol 25 | 1 1 5 o » ” 8 150 25 60 163.63 32471 | 1002 | 644 | 644 | 7.00 118
HBH 65LS 90| 150 | 315 6 120 | 2036 | 259.6 | 478 14113 |MIe0) 25 1 15 ° X 208.36 45715 | 1415 | 1112 | 1112 | 9.82 ‘
HBH 15 E 24 43 95 34 26 4 26 | 394 | 614 | 10 | 485 |53 | Mix4 | 6 | 395 | 37 15 15 75 5.3 45 60 20 M4x16 11.38 25.31 017 | 015 | 015 | 0.14 | 145

35 58 84 | 168 26.48 56.19 0.64 | 051 | 051 | 042
HBH25E 36 6 125 | 48 35 7 6 12 | Méx6 | 8 | 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HBH 25LE 50 | 786 | 1046 | 19.6 32.75 76.00 087 | 0.88 | 088 | 057

40 70 97 | 203 38.74 83.06 106 | 085 | 085 | 0.78
HBH S0 E 42 6 16 60 40 10 6 12 |M8x10] 9 | 7 11 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HBH 30LE 60 93 | 1204 | 218 47.27 110.13 140 | 147 | 147 | 103

50 80 112 | 206 49.52 102.87 173 | 120 | 120 | 1.14
HBH S35 E 48 8 18 70 50 10 7 12 |M8x12[ 10| 9 13 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HBH 35LE 72 | 1058 | 1382 | 225 60.21 136.31 229 | 208 | 208 | 152

60 97 139 23 7757 155.93 301 | 235 | 235 | 208
HBH 45 60 10 | 205 | 86 60 13 10 | 13 [M10x17| 16| 9 21 45 38 20 17 14 105 | 225 | M12x35 10.41
HBH 45LE 80 | 1288|1712 | 289 94,54 207.12 400 | 407 | 407 | 275

75 118 | 167 | 274 114.44 227.81 566 | 406 | 406 | 3.25
HBH SO E 70 13 | 235 | 100 75 13 11 |13 [M12x18| 18 | 12 | 19 53 Lt 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HBH 55LE 95 | 1558 | 2048 | 36.4 139.35 301.26 749 | 701 | 701 | 427

33 34



DY, Y LerW//

HBHE K,

EERLEHRRTIR R @

HBH C/LC——a] b/ T4 ] Jf
] + il }
|| &

) L
. fiir===1
|—'I'—" ; @ @ @{9 T

#RR Y (mm) HMEEE HAE HEAsssm  SFEEHEKN-m)
12 R~ ERE TR Mg Mp Lti\( B | s
(mm) (o{()] HUOR = | = | d=p | kg | kg/m
HBH 15 C 24 | 43 | 16 | 47 | 38 | 45| 30 | 394 | 614 8 |485| 53| M5 | 6 | 89 |695|395| 3.7 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 11.38 25.31 017 | 015 | 015 | 017 | 145
HBH 20 C 505 | 775 | 10.25 17.75 37.84 038 | 027 | 027 | 040
30 | 5 [215] 63 | 53 | 5 | 40 6 12 | M6 | 8 0| 10 | 6 7 20 18 10 9 6 60 20 M5x16 2.21
HBH 20LC 652 | 922 | 176 21.18 48.84 048 | 047 | 047 | 052
HBH 25 C 58 84 | 118 26.48 56.19 0.64 | 051 | 051 | 059
36 | 6 [235| 70 | 57 | 7 | 45 6 12 | M8 | 8 1% | 10 | 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HBH 25LC 786 | 104.6 | 221 32.75 76.00 087 | 088 | 088 | 0.80
HBH 30 C 70 | 974 | 1425 38.74 83.06 106 | 085 | 085 | 1.09
421 6 [ 31190 | 72| 9 | 52 6 12 | M10| 9 16 | 10 | 7 11 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HBH 30LC 93 | 1204 | 258 4727 110.13 140 | 147 | 147 | 144
HBH 35 C 48 | 8 [ 33100 82 | 9 | &2 80 Nz | 146 7 12 | M10| 10 | 18 | 13 9 13 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 4952 10287 173 | 120 | 120 | 1.%6 630
HBH 35LC 105.8 | 1382 | 275 X 60.21 136.31 229 | 208 | 2.08 | 206 ‘
HBH 45 C 60 | 10 | 375|120 | 100 | 10 | 80 770 | 1394 ] 13 0 | 13 | M12| 15 | 22 | 15 9 21 45 38 20 17 14 105 | 225 | M12x35 7757 15593 301 | 235 | 235 | 279 10.41
HBH 45L.C ‘ 1288 | 1712 | 289 ' X 94.54 207.12 400 | 407 | 407 | 3.69 '
HBH 55 C 70 | 13 [435] 140 | 116 | 12 | 95 118 | 167 | 174 11 | 13 | M14| 18 | 27 | 17 | 12 | 19 53 4t 23 20 16 120 30 M14x45 11444 22781 206 | 406 | 406 | 452 15.08
HBH 55L.C ‘ 155.8 | 2048 | 36.4 X 139.35 301.26 749 | 701 | 701 | 596 :
HEBH 65 € 90 | 15 [535(170 | 142 | 14 | 110 1442 | 2002 | 231 14 | 13 | M16] 25 | 38 | 23 | 15 | 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 16363 32471 1002 | 644 | 644 | 917 2118
HBH 65LC ' 203.6 | 259.6 | 52.8 X 208.36 45715 | 1415 [ 1112 | 11.12 | 12.89 ‘

35 36



DY, Y LerW//

" 223 HEMEKESRARES T 224 BHSWRIAERBENAERE T
[BRSNTEREREAKE] HBHESISIMIBIHEEA NEE. B, 5. BT, L ¢ j
BEEEEALR, BHBEsNTE. 5. BEHE=% ., EF = M *é
| ARG EREEEREREARE, < ?
; = = AASEHENELUER LEEEEPMIBNE, B8
| | ) | BENSWRLBRUDEEE P OB L. %
el , | e DERCEN SPABNTEFTE] 7 HRRDEN SHB .
T | 1 HITEFTE] OEXER, B3 15THE0EXKIREA, = [8]
£2.2 HBHILEBIFERE(mm) [IEEEME LS NEER] (B EESIEER]
HBH15 HBH20 HBH25 HBH30 HBH35 HBH45 HBH55 HBH65 #2.4 HBHSMEMHHER(mm) #2.5 HBHSMBHIEER(mm)
B BH - 15, 20
160 220 220 280 280 °/0 780 1270 — BER | SR | BER | SNER SRR — BER | BR | WEE
220 280 280 440 440 885 1020 1570 " (©) (H) (P) (SP) (UP) (© (H) (P)
280 = =N NBE= + + +
340 340 600 600 1200 1260 2020 RS EE | 501 4003 0 0 0 BEHNSERTIZE | =01 +0.03 | 0.015
340 460 460 760 760 1620 1500 2620 : ' -003 | -0015 | -0.008 BENNATRTIZE | <01 2003 | 0015
IREREL 460 640 640 1000 1000 2040 1980 sENtEERTERE | 01 | 2003 0 0 0 MNBEHIOEERE| 002 | 001 | 0006
640 820 820 1640 1640 2460 2580 w= : : -003 | -0015 | -0.008 A EENGEEIEE | 002 0.0 0.006
820 1000 1000 2040 2040 2985 2940 RABEHNEREIRE | 002 0.01 0006 | 0004 | 0003
1240 1240 2520 2520 BNEENGIEEIRZ | 002 0.01 0006 | 0004 | 0003
1600 3000 3000
igEE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150 L= HBH - 25, 30, 35 e HBH - 25, 30, 35
REFLIREE (E) 20 20 20 20 20 225 30 35 ——— R = Y | BEEE B —— TR =5 SR
EFLIREERKIKE 4000 4000 4000 3960 3960 3931 3900 3970 A (©) (H) (P) (SP) (UP) (©) (H) P)
BAKE 4020 4020 4020 4020 4020 4020 4020 4020 A RRTEE| 0 o0 ) 0 0 SEHNAERTZE | 401 2004 | 2002
1 —REMERTAZAR05 ~ -05 mm, HUBHHEMHNTFLHIBER T AZ LT, 50 ~-03 mm, = ’ ) -0.04 -0.02 -0.01 EENNSFRTIZE | 0.1 +0.04 +0.02
2 MEFLIRIERARKEREL. AFLIBEERIMVERENNNERAKE., — =
3 EEPEEAFNERY, BINATRE, SENGARRTIZE | +01 +£0.04 0 0 0 BANEEHIMEEIRZ | 0.02 0.015 0.007
mEREE > B B -004 | -002 | -007 PATEEENGOIEEIRZ | 003 | 0015 | 0007

BN EEHNEEIRE | 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003

HBH-R FHiztHiER
[ TFRAMERTE] B EENNEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003

ne BH - 45, 55 ne BH - 45, 55
|
LB =1 BER | BREEER BeETR ZiER =1 EBER
4] [=] =
I{ %ﬁ%/ i 7 i LI © (H) ® | P | (WP RESH © ) ®)
= z | i H BEHNSERTIZE| 01 | 005 | 0025
! ‘ ‘ SEHORERTIZE| 01 | 005 0 0 0 eETEEWAR RS = =
b 32 E_ | P J L £ - 2 -005 | -003 | -0.02 BENOSFRTIZE| 01 | 005 | 0025
L — 3=
- . . 0 0 0 RN SEHNERIZE | 003 0015 | 0007
BENHAFRTIZE | 0.1 £0.05
T = -005 | -003 | -002 BN EENGEEIRE | 003 0.02 001
%2.3 HBH-R FHit&RTH RN SEHNERIZE | 003 0015 | 0007 | 0005 | 0003
ne HIER (mm) e A EENGREEIRE | 003 0.02 0.01 0007 | 0005
Wk Hr S h P E (kg/m)
HBH15R 15 15 M5 x 0.8P 8 60 20 148 ne HBH - 65 ne HBH - 65
HBH20R 20 175 M6 x 1P 10 60 20 2.29 —— LE5HI = EEE | BEEE BaEsn BEZE B =713 YERR
HBH25R 23 22 M6 x 1P 12 60 20 3.35 AESR (c) (H) P (SP) (UP) (9] (H) (P)
HBH30R 28 26 M8 x 1.25P 15 80 20 467 N : k SEHWSERTIZEZ | 01 007 | +0035
BEHINSHRTIZE| 01 | 007 0 0 0| |[SEHWSIIATYE
HBH35R 34 29 M8 x 1.25P 17 80 20 651 0,07 005 | -003 EENOESERIZE | +01 +007 | +0.035
HBH45R 45 38 M12 x 1.75P 24 105 225 10.87 RN SEHNERIZE | 003 0.02 0.01
BENWSFRTIZE| <01 | =007 0 0 0 = 5
HBH55R 53 44 M14 x 2P 24 120 30 15.67 -0.07 -0.05 -0.03 B EENGERIRZ | 003 0.025 0015
HBH65R 63 53 M20 x 2.5P 30 150 35 2173 RN SEHINEREIZZE | 003 002 0071 0007 | 0005

RN EENNERIRZ | 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007

37 38



P HCFa /A

= 2.3 HBSSHMHRTigES = 232 FRESS5HEER
HBSZFI B4 S5\ 115 B EI B MIE R EL S, ETEAMKSERT EEEENSES AT UREMBONINEE, Tk HBSZESIEL SN ML XD NI ERIER EREERR(EFREN), BEMERIER, TEERRUETERIERBR, NUER
IR RS TSNS, MITIHHBEHASERER, (THIVRER, FERVSHNANENSE, NERRTIZE LER., TRENNEIBIRASTEANELS
HREDAIETIRERIE—ENBRY, MELRERSHTUTNESEINEE. BT EEELEERNELSNNEITS,
= 231 HBSENHMFR 5% M EESNE—TURIFIN%RE, SPURBRENSTEE, BEEP—ESEREINTIHA,

—— ETHELSNE, SR EENIMEHER. BEASPNRERY. BHREE. BESR. MEFER, MEEITRENAX F=mdE T,
* a)/L\RE

AFIEBIEEDFAS + 45)FRMHTHFIES, EHERENNGE, TETNBRISETI R ERSOIREEE, BRI R [FEEEELESHERBE]
H LT REE S A8 E AR TS S AR R TREa,
HBS*1 25*2 8*3 2*4 UU*S C'I *6 Q*7 F*8 + 4840L*9 H*10 T*11 R*12 U*13 F*14 "*15 _ 20/20*16 G*17

- AEERHE

1 AFREIS——HBS “9; BB (E{Imm)
SEIRTEF SIS SR, SR TEEEEERETES R, FRBREAWEIRH U LNREIEE, IR ) SR ——15/20/25/30/35 10 BERR—C BER. N SE. P B S BREEE
EMENTRESTERYE, ERTRESSMTHET SR, THNNERBRDITAFES, EANEENUEARE, KR w3 BRI JUSE. DS/S. EEE. DO/C UP BEREHEEPE)
DEAF=ERA. 4 RS 1 HEHESE—— TR BIRTHE. T B9
*5. BEEHBEPA) 12: MERESH——FIR EARERIL). R REZEET)
* AL RERAENE *6: ZEER——C: FHE. C1: BHE. C2: PHE. 13 BHME——S: BHEE. U SuEREILY A>(R15/30548)
X APUSRGAE LA P95 SN Bk L IR Y 4 5° AR E S8BT E/E R miEhl, ESHMEERSRE N AA S aifnsE; FoE CS: HSETRE (B%P8) 4 HEEENE—— TR THME. FEEELE, NESTRT
P EREINTRE LSS S R ERE, 7 NEEME—— Q HE (—NERSEN—) “15: E—PEEXMERRE——I: BRI ISR, DUt
ESHERSL. Ml TiMR(E%EP22) *16: FLimIBE1/E2 (B2 mm)
- BATZERREIGS 8 BRRELE—— TR TR, FEEEME, WS 47 BALESHAER—FRR FRBAE. G MEHATLE
HBSSHME T BANBERTFHEMEEER, IR EATESEERLA IR 2 B ER/NLIRE HER, ST
[HBSE S LR RE]
iR [(BRiEE&SNTRES]
RERIFEE ey
s HBS*1 2_5*2 §*3 1_*4 w*S C_']*é ﬂ*7 E*7 9*8 E*‘? BLOCK*1O
*1: ARELS——HBS 7. FEEFRMA——C: Z@EH. H: 3. P EBR(EEPY)
P Sy *2:. BEIIE——15/20/25/30/35 8 JEBEMH—— Q MR (—NBEREBEM—D) | B ShEEL.
(TUREPESAERS, BREHR) 3. FBHRE USSR DS/S, SAEE. DO/C Sl TATREEP22)
4 BB —ETES 9. VBREEAE——TARR: TR FEEELE, NEBTRE
*5: BEHAME(BEP2L) *10: EBAEBRAOTA

*6: ZMEEK——C0: THE. Cl: BHE (5%P8)

BB

HBS*! 25*2 — 4840L*2 H*4 T*5 R*¢ U*7 F*8 ||*9 — 20/20%1° G*1" RAIL*12

*1: RIREIS——HBS 7. BSHHE——S: BIRRE. U PUBREFLY K(IX15/30511&)

2. BIHEIE——15/20/25/30/35 8 BREELIE——TIMR: TLE. FARELE, AESTIRE

*3: PUERE(BAImm) 9 E—FEEXERRE——I: FIRFFHE L =RFHE, LU
J— % FBEAMR——C/EBR. HIEHR. PHERR(SEPS) *10: FLIHEEE1/E2 (FfZmm)

5 WUENHES S ——Tir: BIRTHHE. T Bt *11: BILALESHAETIR—FIMR: ABIAE. G Mhesls

*6: PUEREAN——TIMR: EMZE(RTL). *12: BAHERIIRR

R: REZEWEL)

© RoEWRS: B B, IWER. WER. IXIRBOARES
- EERSE: MU, MEESL
© BIARS: REEHRE. REBIRE. NBREAMLE 2EIR

39 40



— g

HBSE!
WA ERBRRFIR T
HBS DS/ S—— M ELBIR AT

LW/

=

Q]

[HBS-DS]

2
g
———

HBSH!
E=EBRRIISMR TR
HBS DC/C——A=EBHRAS!

Sl

[HBS-DC]

of =~

NEBEE BN BFEE

B A5E(kN-m)

124 R~ ERTE ERFE Me | Me | My | sayn | s
(mm) C(kN) C,(kN) % =] kg | kg/m
HBS 15DS - | 231 | 401 | 148 5.35 9.4 0.08 | 004 | 0.04 | 0.09
24 | 45195 | 34 | 26 | 4 35 | 57 Méx6 6 - 55 6 15 | 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
HBS 155 26 | 398 | 568 | 10.15 7.83 16.19 013 | 0.1 01 | 015
HBS 20DS - 29 50 | 1875 7.23 1274 013 | 006 | 006 | 0.15
28| 6 | 11| 42 | 32| 5 415 | 12 M5x7 | 75 - 6 6 20 | 155 | 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
HBS 205 32 | 481 | 691 | 123 10.31 21.13 022 | 016 | 016 | 024
HBS 25DS - | 355 | 591 | 219 11.4 195 023 | 012 | 012 | 025
33 | 7 |125| 48 | 35 | 65 455 | 12 Méx9 8 - 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 267
HBS 255 35 | 59 | 826 | 1615 1627 32.4 038 | 032 | 032 | 041
HBS 30DS w1016 sl a0l 10 L2 415 | 695 | 2675 s I o . o - - . o , %0 20 Moo 16.42 28.1 04 | 021 | 021 | 045 .
HBS 30S 40 | 701 | 98.1 | 21.05 X B X 23.7 47 46 068 | 055 | 055 | 0.76 '
HBS 3505 48|11 18] 70|50 | 10— 4 75| 285 7 12 | M8x12 | 10 85 | 85 34 | 275 14 12 9 80 20 M8x25 2266 3738 056 | 031 | 031 | 074 614
HBS 35S 50 | 78 | 108 | 20 X ) ' ' ' X 3335 6484 | 098 | 069 | 069 | 11 ‘
HBS 15DC - | 231 | 401 | 148 5.35 9.4 008 | 004 | 004 | 012
24 | 45 |185| 52 | 41 | 55 35 | 57 M5 5 7 55 6 15 | 125 6 45 35 60 20 M3x16 125
HBS 15C 26 | 398 | 568 | 10.15 7.83 16.19 013 | 0.1 01 | 021
HBS 20DC - 29 50 | 1875 7.23 12.74 013 | 006 | 006 | 0.19
28 | 6 [195] 59 | 49 | 5 415 | 12 Mé 7 9 6 6 20 | 155 | 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
HBS 20C 32 | 481 | 69.1 | 123 10.31 2113 022 | 016 | 016 | 032
HBS 25DC - | 355 | 59.1 | 219 114 195 023 | 012 | 012 | 035
33| 7 | 25| 73| 60 | 65 455 | 12 M8 75 | 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67
HBS 25C 35 | 59 | 826 | 16.15 16.27 324 038 | 032 | 032 | 059
HBS 30DC - | 415 | 695 | 2675 16.42 28.1 04 | 021 | 021 | 062
1101319 |72 9 6 12 M10 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 435
HBS 30C 40 | 70.1 | 981 | 21.05 237 47 46 0.68 | 055 | 055 | 1.04
HBS 3°5DC 48 | 11 | 33 |100| 82 | 9 . 4 7> 285 7 12 M10 10 13 | 85 | 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 2268 3738 056 | 031 | 031 | 084 614
HBS 35C 50 | 78 108 20 ‘ ‘ ‘ X 33.35 64.84 098 | 069 | 069 | 1.45 '

42



— g

= 233 HMERERKESRETERIRT " 234 BEHSWRITAERE
[BRENIREREREXKE] ‘ : = = HBSRFISHMEMRES VLR, B. 5. BEE.
] ) ; ; BEBEEHLRS, SEBESNLE. 5. BEL=ER, &
E | p | E PR EAEE B RSB AR,
‘ L AABEHENELUBR FSBEEEmDMIBE, HE
BENSENZ LSRN ER P OMIBNE,
%26 HBSOURIREHKESBACE (mm) [RSECENSMATNTETITE] 1 [BRDENSHNE
=] HBS15 HBS20 HBS25 HBS30 HBS35 HETETATE] EXER, U813 1EHHEREREE,
160 220 220 280 280 [IEERMEBELBINBEER]
220 280 280 440 440 .
280 340 340 600 600 +2.9 HBmgﬁ:*ﬁﬁi (mm)
340 460 460 760 760 8BS - BS - 15, 20
FREREL 460 640 640 1000 1000 SR BiEk = BB | BRER BaRER
40 © (H) ® | (P | (P
820 820 1640 1640
820 = L A 2SR A2 . . 0 0 0
1000 1000 2040 2040 BEHOSERTIRE | 0.1 2003 | oa | oo | -0008
1240 1240 2520 2520
v . . 0 0 0
1600 1600 3000 3000 BEENNSERTIRE | 0.1 003 | 403 | 0015 | -0.008
iEEE(P) 60 60 60 80 80 _ -
IRRILIRIE (E) 20 20 20 20 0 EEX?TEHE’\J*EEf% 0.02 0.0 0006 | 0004 | 0.003
FEILBEEAKE 4000 4000 4000 3960 3960 BN EENIERIRE | 002 0.071 0006 | 0004 | 0.003

BRAKE 4020 4020 4020 4020 4020
k= HBS - 25, 30, 35

E: 1.;E%§nER¥i§F7S%SF1—OéTm, ?iﬁiﬁ}i’é{iE@?g%ﬁ]i%EﬁRTffErébﬁ?ﬁ%, 70 ~-0.3 mm. e - p
2 MBI BESAKERIEE. AILBENE RN ERAKE, i = = =]
3 BEPREARNERT, BOMATHE, o BESE E'(’E)“& '(E'H%i *ﬁg)ﬁ ﬂfﬁg“& = (UP)
[HBSHEMAZZR K] . . . 0 0 0
BEHNSFRYEE| <01 | 004 | O 0} €
o . . 4
| == 2 N=] 0 0 0
{ - W = = BENNBFRIZRE | 0.1 +0.04 004 002 007
= = = A . 4
D ‘ 1 £ 1 RN SEHNERIZE | 002 0015 | 0007 | 0005 | 0003
42 E L - L E X EENGIBEZE| 003 | 0015 | 0007 | 0005 | 0003
#+2.7 HBSHEMAZRILRITR
E 3 =1 W
ki (B ESSHIEER]
HBS15U Mé4x16 15 12,5 75 53 45 60 20 123 #152.10 HBSSHAMHEER(mm)
HBS30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 423 me BS - 15, 20
Atz Y =

[HBS-R FH#iztiER < XK] (© (H) (P)

SEHNSTRTIRE | 01 +0.03 +0.015

. ‘ ; = , = BENNBFRTIRE | 0.1 +0.03 | *0.015
= = /// ] / = BN BEHIERIZE | 002 001 | 0006
T
i P

S £ L ] E M EENEEIZE | 002 0071 0.006
#%2.8 HBS-R THiViER TR e HBS - 25. 30. 35
HIBR (mm) N p—
Bs v m B B BEEE TER =17 BER
R ) © | ® | ®

HBS15R 15 125 M5 x 0.8P 7 60 20 126 SENREERTER | 01 | 004 | 002

HBS20R 20 155 M6 x 1P 9 60 20 215 R . oo00 | =002

HBS25R 23 18 M6 x 1P 10 60 20 2.79 RN SEHIEERE| 002 | 0015 | 0007

HBS30R 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 442 RN EENGIEERE| 003 | 0015 | 0007
HBS35R 34 275 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34

A



— g

45

LW/

= 2.4 HRHEHMHIRIT#MIESE
HRHEFIE L SRS ASREU 7Nk, ALMBENIESBERAE MRt ELRASHES BRINEGREMS, 1ER
AR S S RIS B38BT, BREMASENERBEINST, BAELSHATNA OSSN, SeRTienaFtx
I, EIEENIMISEIL, STARERANIEE, KESBENEX, BT8E0wiEYE, #MEKELSHNERSED., EEEaEERE
EN AR S NS KRS E R,

" 241 HRHSHMBMFREEHE

- A AHREEENE
HRHEZIELSHLUREIRMNEERR TRE, BERRESTE/BRAEHNAERL T, REAERZSATIIUEM MBS
o, MUOIKBERAELSNORNIMLE, BrkiiErsEENmIee

* IAEEMAEBERETLEND
HRHEZIELSHRADBAE’ + 45)HE, 8RS L TNAADRNGAE, FELSHEFBSREEN. AR IERFTNIRT, &
FBHRHELASNERT RAHE ELASN T RAENOME, BERZHE, HRREBE=E,

- ERED
HRHZR I E L SHLISOMIE(S014728-1) N ENERN EEREVEMN R, ZERENRTRUEESH 1002 BN EiRE, ELSHN
EREFPREINASN TEREMAR, RV ELSNNED I EURKIEAELSNNERE ST R TERERERE N ERED. B
TNREH, RESNPRESDEENLRERONAS S EER, BEMERK, BEEREHERIRAER,

[HRHELSHEREE]

IRERE A
(URBPEEEE . EFEIR)

pAGIERS ]

REREHE

< ROMBERARZ: B B, RER. REASSIEE. RE
- EBRS: HMEsREEL
© BIRRSE: REEERE . EEEHRE REAMEE. SEIR

" 242 FFRES5HIEIREA
HRHEFI B4 SNINTA DA NI ERMER ERERFE L EA RS, BERTIISHER, TE22aEFERERNBR, Mdasy
AT E AR iR, \THIRER, FERBSHNARENSE, MEZEERE HER. RENnEiBREamRNEss
HERENANE TRERSE—ENBRYE, MIEERERSHIUINBESRIRBE. BT TEBELSERNELSNNRITS,
ERMESSNE—TVRITINERE. SPTRERENREE, REEP—OEAEREMTINAT.

EITHELSHNEY, BRAERMEHER BLSNNTRRT. BREE BESH. MESFER, WEMTERIRIXN @ T,

[IEE#RMHEELSITmES]
HRH*1 25*2 LS*S 2*4 UU*S C1 *6 F*7 + 4840L*8 H*9 T*10 R*11 F*12 "*13 — 20/20*14 G*15

*8: HUBEE(RAImm)
9. BEMR——H: %%, P: BB, SP: BEER.
UP: BERER(EEPY)

1 AFRELS——HRH
*2. B ——15/20/25/30/35/45/55/65
*3: BT ——PUSEL: S/LS/E/LE. JEZRL: C/LC

o A= *10: uBFHERSE——Tivn: BIRTHE. T. B9%
*5: BHAHSIIP24) N PBERESN—— MR EOZRECRA). R REZROEL)

*6: ROEER——CILEME. C2HFE. C3EMEEEPS) *12: NEBEXREKRE——TIMR: LB, FEERELE, REBTnE
7 BREEAE——TIRR: TR, FEEEQGIE, I *13: B—FPHEERXNMERRE——I: WRFHEL II=RFHE, DU
BITIRE *14: FLIREBEE1/E2 (88fImm)
*15: PHARIESHALHIR——TANR: RHBHALE. G WRHALTILE

(B ELSNTRES]

Bl

HRH*1 2_5*2 §*3 1*4 w*S g*é ﬂ*7 E*S BLOCK*9

“1: ARES——HRH “6: EEIER——EFEC!, PHECASEPS)

*2. BEHIIE——15/20/25/30/35/45/55/65 7 BERR——H/ER. PAEBREEP)

3 BREE——JUHE. SAS/ELE. KSR CAC 8 BREEAE——FINR: LD, FARELE, WEBFHE
% BRME——EEES T 9: BBRIITR

*5: BIAHSEP2A4)

HiBB M4
HRH*" 2_5*2 — 4840L*3 H*4 T*5 R*6 P47 ||*8— 20/20*° g*w RA[L*"

1. AFRES——HRH
2. BHIIIE——15/20/25/30/35/45/55/65
*3: HUEKE(BAmm)
4 BEFMA——H/BHR. PHAEER(EEPS)
*5: PUEHHESE——Tirn: BIRTHHE. T A
*6: MBREHDN——FMR: ERZECTIL).
R: RIEZAERL)

7 HERAME——FIHR: TR, FEXRELE, NERBITIRE
*8: [E—FEEXHMERRE——I: FRFHE ISR, DU
*9: FLIHIEET/E2 (BImm)

*10: PHARIESHALHIR——TANR: RHBHALE. G MBHALTFLE
11 BHERBHIIRR

46



— g

HRHEY [HRH-S / LS]) [HRH-E / LE]
A RSBIRERTI R 3% c K, ¢ G
HRH S/ LS— S ARt | 1
= i | f 2 o | & s
HRH E / LE——S4BfRASH 1 & | o i i
I \ L I | L
[ — - -—— D —
éﬁ @—@fo@f@ g O—e- — D
S 1 > D i
i | H £ |
6-Mx. 6-Mx1_
W
G L
W G L
B, B |
T T 1 & A & 8 b %
- ™ Ll B
il H @0, E;! E;! f[ ]
* ® ® = [ @ 41 i 1 i B EJALM I‘% 2 ‘ L ® ‘2;' L;' L L
- j% [ = i o= J{f o T » < = 0= // e
L LA L L L == IBEEE % [T 11 [TI i
‘Dd ' ! ! == == == == == == F =
- od
N ‘ ", P E N e P E
T
N AR HLIE 38 ] =L 7 =LK A z -
S BRIZR i . Me | Mo | My | min | s
H| H | N|W/|B|B | C L L Ki K2 G MxI T H: | Hs w, H, D h d P E . % E 'kg T
HRH 155 28 | 4 | 95| 34 | 26 | 4 | 26 | 45 68 134 | 47 | 53 Mé4x8 6 7.6 | 10.1 15 165 | 75 5.7 45 30 20 M4x16 113 24 0311|0173 | 0173 | 0.2 18
HRH 20S 36 | 575 | 86 15.8 213 46.7 0.647 | 046 | 046 | 04
34| 5 | 12| 44 | 32| 6 6 53 M5x8 8 83 | 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 276
HRH 20LS 50 | 775 | 106 | 188 269 63 0.872 | 0.837 | 0.837 | 053
HRH 255 35 | 645 | 979 | 20.75 27.7 57.1 0.758 | 0.605 | 0.605 | 0.61
40 | 55 [125| 48 | 35 | 65 725 12 Méx8 95 | 102 | 10 23 | 236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
HRH 25LS 50 | 81 | 1144 | 215 339 73.4 0975 | 0.991 | 0.991 | 0.75
HRH 30S 40 | 71 | 109.8 | 235 39.1 82.1 1445 | 106 | 1.06 | 09
45 | 6 | 16| 60 | 40 | 10 8 12 | M8x10 | 95 | 95 | 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
HRH 30LS 60 | 93 | 1318 | 245 48.1 105 1846 | 1.712 | 1.712 | 1.16
HRH 355 55 | 65|18 | 70 | 50 | 10 Sl 124 | 225 0 | 12 | M8x12 | 12 | 16 | 196 34 | 302 14 12 9 40 20 M8x25 579 1052 217 | 144 | 144 | 157 6.06
HRH 35LS ' 72 | 1065 | 1515 | 25.25 X ‘ ' X 73.1 142 293 | 26 26 | 206 '
HRH 455 70 | 8 |205| 86 | 40 | 13 60 | 106 | 1532 ] 31 10 | 129 | M10x17 | 16 | 20 24 45 38 20 17 14 525 | 225 | M12x35 726 1788 452 | 305 | 305 | 318 997
HRH 45LS ’ 80 | 139.8 | 187 | 379 ‘ X ' ' X 116 230.9 633 | 547 | 547 | 413 ‘
HRH 955 80 | 10 | 235|100 | 75 | 125 75 | 1255 | 1837 | 37.75 125 1 129 | M12x18 | 175 | 22 | 275 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 1305 252 801 >4 >4 | 489 13.98
HRH 55LS ’ 195 11738 | 232 | 519 : : X i ‘ X 167.8 348 11.15 | 10.25 | 10.25 | 6.68 ‘
HRH 655 90 | 12 [315[126| 76 | 25 70 | 160 | 232 | €08 15.8 | 12.9 | M16x20 | 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 213 4116 162 | 11.59 | 1159 | 889 20.22
HRH 65LS : 120 | 223 | 295 | 673 : : X X 2753 572.7 2255 | 2217 | 2217 | 1213 ‘
HRH 15E 26 | 4 | 95| 34 | 26 | 4 | 26 | 45 68 134 | 47 | 53 | M4x55 6 36 | 6.1 15 165 | 75 5.7 45 30 20 M4x16 113 24 0311|0173 0173 | 015 | 18
HRH 20E 36 | 575 | 86 15.8 213 46.7 0.647 | 046 | 046 | 032
30 | 5 | 12| 44 | 32| 6 6 53 M5x6 8 43 | 43 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 276
HRH 20LE 50 | 775 | 106 | 188 26.9 63 0.872 | 0.837 | 0.837 | 0.42
HRH 25E 35 | 645 | 979 | 20.75 27.7 57.1 0.758 | 0.605 | 0.605 | 0.51
36 | 55 |125| 48 | 35 | 65 725 | 12 M6x8 95 | 62 6 23 | 236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
HRH 25LE 50 | 81 | 1144 | 215 33.9 73.4 0975 | 0.991 | 0.991 | 0.63
HRH 30E 40 | 71 | 1098 | 235 39.1 82.1 1445 | 106 | 1.06 | 08
42| 6 116 | 60 | 40 | 10 8 12 | M8x10 | 95 | 65 | 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
HRH 30LE 60 | 93 | 1318 | 245 48.1 105 1846 | 1.712 | 1.712 | 1.03
HRH 35€ 48 | 65118 | 70 | 50 | 10 >0 A 124 | 225 10 12 | M8x12 12 9 | 126 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 °7 1052 217 | 144 | 144 | 127 6.06
HRH 35LE ' 72 | 1065 | 1515 | 2525 X ‘ ' X 731 142 203 | 26 | 26 | 165 |
HRA 45E 60 | 8 |205| 86 | 40 | 13 60 | 106 | 1532 ] 31 10 | 129 | M10x17 | 16 10 14 45 38 20 17 14 525 | 225 | M12x35 726 1788 452 | 305 | 305 | 247 997
HRH 45LE ‘ 80 | 139.8 | 187 | 379 ' X ‘ ‘ X 116 230.9 633 | 547 | 547 | 32 '
HRH 55E 70 | 10 |235] 100 | 75 | 125 75 | 1255 | 183.7 | 37.75 125|129 | M12x18 | 175 | 12 | 175 53 4t 23 20 16 60 30 M14x45 1305 252 801 >4 >4 _| 391 13.98
HRH 55LE ‘ 195 11738 | 232 | 519 : : X : : X 167.8 348 11.15 | 10.25 | 10.25 | 5.32 ‘

47

48



DY, Y Lo W//

HRHE! ¢ f
C
ELBRRIIRTE
HRH C/LC——a] b/ T8 ey ‘ By
Ry 1 1A
|
g O + DD
|
- - i 5 -
|
6-MxL |
W e L
& E L' f R =
'—"I" ) 0 | & iy
- IE =8 s
[l e e i i
=)
N E ¢dP E
A RIRR BN & E =L 7 8=, e ta/]7E -
HIH| N|W|B|B|C |G| L | L |K | K|G|M|  T|T/|H,/ H, W, | H | D| h|d | P | E [ : (N %5 Eéf]] R |
HRH 15C 24 | 4 | 16 | 47 | 38 | 45| 30 | 26 | 45 68 | 114 | 47 | 53 | M5 | 6 |695| 36 | 61 15 | 165 | 75 5.7 45 30 20 M4x16 113 24 03110173 | 0173 | 022 | 18
HRH 20C 575 | 86 | 138 213 46.7 0.647 | 046 | 046 | 047
30 | 5 [215] 63 | 53 | 5 | 40 | 35 6 | 53 | M6 | 8 | 10 | 43 | 43 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 2.76
HRH 20LC 775 | 106 | 238 269 63 0.872 | 0.837 | 0.837 | 0.63
HRH 25C 645 | 979 | 1575 277 57.1 0.758 | 0.605 | 0.605 | 0.72
36 | 55 [235] 70 | 57 | 65 | 45 | 40 7250 12 | M8 | 95| 10 | 62 | 6 23 | 236 | 11 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
HRH 25LC 81 | 1144 | 24 339 734 0975 | 0.991 | 0.991 | 091
HRH 30C 71 11098 | 175 39.1 82.1 1445 | 106 | 1.06 | 1.16
4 6 [ 31190 | 72| 9 | 52| 44 8 | 12 |M10| 95| 10 | 65| 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.4
HRH 30LC 93 | 1318 | 285 48.1 105 1846 | 1.712 | 1.712 | 152
HRH 35C 48 | 65133 |100| 82 | 9 | 62 | 52 7 124 | 165 0 | 12 | M10] 12 | 13 9 126 34 | 302 14 12 9 40 20 M8x25 °79 1052 217 | 144 | 144 | 175 6.06
HRH 35LC 106.5 | 151.5 | 30.25 73.1 142 293 | 26 2.6 2.4
HRH 45C 106 | 1532 | 21 92.6 178.8 452 | 305 | 305 | 343
R 45LC 60 | 8 [375[120|100| 10 | 80 | 60 308 187 | 379 10 [ 129 |M12| 14 | 15 | 10 | 14 45 38 20 17 14 | 525 | 225 | M12x35 e 5309 233 | 547 | 527 | a5 9.97
HRH 55C 1255 | 183.7 | 27.75 130.5 252 801 | 54 54 | 543
R EELC 70 | 10 [435]140 | 116 | 12 | 95 | 70 738 232 | 519 125|129 |M14| 16 | 17 | 12 | 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 o8 348 1175 T1025 T025 | 781 13.98
HRH 65C 90 | 12 | 535|170 | 142 | 14 | 110 | 82 160 | 232 | 408 158 | 129 | M16| 22 | 23 | 15 | 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 213 4118 162 | 1159 | 1159 | 1163 20.22
HRH 65LC 223 | 295 | 723 2753 572.7 2255 | 2217 | 2217 | 16.58

49 50



— g

= 253 HEREKESRARRIR

51

[BRENIREREREXKE]

it

G = A
|Z/mn i L
L . £
#%2.11 HRHHEIFRERESRAKE(mm)
e HRH15 HRH20 HRH25 HRH30 HRH35 HRH45 HRH55 HRH65
160 220 220 280 280 570 780 1270
220 280 280 440 440 885 1020 1570
340 340 340 600 600 1200 1260 2020
460 460 460 760 760 1620 1500 2620
REEREL 580 640 640 1000 1000 2040 1980
700 820 820 1640 1640 2460 2580
940 1000 1000 2040 2040 2985 2940
1120 1180 1240 2520 2520 3090 3060
1360 1360 1600 3000 3000 - -
{E2E(P) 30 30 30 40 40 525 60 75
IRAEFLIREE (E) 20 20 20 20 20 225 30 35
REFLIRERAKE 4000 4000 4000 4000 4000 39825 3960 3970
BRAKE 4020 4020 4020 4020 4020 4020 4020 4020
1 —REHMERTAZER0S5 ~ -0.5 mm, HUEHHEHNFLIBIEER T AZERT™HE, H0 ~-0.3 mm,
2 FREFLIRIE R KK ERE L. AILIREH RN EREN NN ERAKE.,
3 EBFPREABNERST, B5HMATIEE,
[HRH-R FHiERTX]
| | | | |
N N N ]/ N
= A i xR
I = {Z/mn 1 Lt
b oS IS L £
£R2.12 HRH-R THiRXHERTE
RS HIER~ (mm) Re
Wr Hr S h P E (kg/m)
HRH15R 15 165 M5 x 0.8P 8 30 20 1.86
HRH20R 20 21 M6 x 1P 10 30 20 2.76
HRH25R 23 23.6 M6 x 1P 12 30 20 3.36
HRH30R 28 28 M8 x 1.25P 15 40 20 482
HRH35R 34 302 M8 x 1.25P 17 40 20 6.48
HRH45R 45 38 M12 x 1.75P 24 52.5 225 10.83
HRH55R 53 44 M14 x 2P 24 60 30 1515
HRH45R 63 53 M20 x 2.5P 30 75 35 21.24

= 254 HHSWRINERE
HRHEFISHMVEIRES N, 2.
BUFEEN N, B

W, ZPTRRERBERRERESHE.
HESEHENZLUBR ESEER P OMENE, AEGEENEN
RLUBRMBEEm P O ENAE,
[BRCEAXSHABITETFTE] N [BRDEX SHBHEYTEF

7E] BEXER, JEBEE13IETHMEXRIRE,

[IEE#ME L SIEER]
£2.13 HRHEHEHREER(mm)

AN

rugR,

=1 BER | BETER EeREER
4] =
mESa HW | ® | &P | ©p
e e timae | 0 0 0
SEHNSFRTIZE | +0.03 ~0.03 20015 | -0.008
e B i | 0 0 0
BENHNZFRIIRE | £0.03 2003 20015 -0.008
BB EHNERIRE 0.01 0.006 0.004 0.003
XSS ENBEEIRE 0.01 0.006 0.004 0.003
e HRH - 25, 30, 35
=1 RBER | BREER ESEER
4] =
WSS H | ® | P | ©P
= HES VD <FiE . 0 0 0
SEHNSERYIZE | +0.04 0,04 002 007
- e SRS . 0 0 0
BENNSFRTIRE | =004 0.04 2002 001
BNEEHNEREIREZ | 0.015 0.007 0.005 0.003
BN EENNEREIRZ | 0.015 0.007 0.005 0.003
ne HRH - 45, 55
B RBER | BEEER BeRER
4] =
wE=G H | ® | P | WP
= HERME <2 . 0 0 0
SEHNSFRYTIZE | £0.05 _0.05 0,03 0,02
o e rimas | L 0 0 0
BENNBTRTIRE | £0.05 _0.05 003 002
BREBEHIEREIRZ | 0.015 0.007 0.005 0.003
A BEENIERIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
s HRH - 65
=1 BER | BETER EeRER
4] =
mESa W | ® | P | ©p
e e timae | 0 0 0
SEHNSFRTIZE | £0.07 ~0.07 ~0.05 ~0.03
T B 0 0 0
BENHNBFRIRE | £0.07 2007 -0.05 2003
BB EHNERIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
AR EENIERIRZ | 0.025 0.015 0.01 0.007

n
0] 8]
[EigME S SMEER]

#£®2.14 HRHSHMBAGEER(mm)
= 5y
BEHNZFRRE | £0.03 +0.015
BENNSYFRTIRZE | 003 | #0015
B SEHNEREIRZ | 001 0.006
X EENNEEIRE | 001 0.006

e HRH - 25, 30, 35
(=15

AR | WEE
BESR H | P

SEHNSITRYIRE | 004 +0.02
BENHSFRIRZE | 004 +0.02
BNBEHNEEIRE | 0015 0.007
PRI EENBVERIRZE | 0.015 0.007

Bs HRH - 45, 55
[

BEE
BESR H | P

BSEHNSITRYIRE | 005 | £0.025
BENNSTFRYIRE | +0.05 +0.025
RNBEHNEEIRE | 0015 0.007
P EENIEERIRZ | 0.02 0.01

Bns HRH - 65
BE | WER
BESR H | P

BEHNBTRIIRE | =007 +0.035
BENNSTRYIRE | £0.07 +0.035
RS EHNERIRZ | 002 0.01

PRI EENBVEERIRZE | 0.025 0.015

52



DY, Y LW/

" 2.6 HMNSHMWRESHHR TRIESE " 263 F@ESSHEREH
HMNSHMWE = R E TUERTESS, SAEETRN . N\E3DITEIN S MEIRE HEm. MELSMAFIIHMNSHMWE L STENTEA N NIEEEER BREERE( EHREYN), WEIEBRIER, TEESSAETHRMN
BEBHR. fuBTRRITIEHERASERER, (TEIIRER, FERVESHMANENSE, NEREMRE LER, BRiEHE
= 261 HMNEBMWHISES5EH MBAET RN ELSHEIRNE TRERIE—ENBRE, MIFEREESNTUTNESRINBE, ENFNITERE ™S

BERNELSNNEFMS, BREELSNR—TVRFNGER, SPURERENRIITEE, EREP—EAEREMNMTEAN.

RN EE, BRIESE/NEIRE LER, MTUWELSSNN, BRPIBOMEER. E4SINTERYT. BHRER BESR WESER, EETSNA N RiT

- RERSHERSEMTIRTT, TRSSHO NG, BERINEE, BESSEE, A,
« BHISTTR L BRI RINIRT, EREBRNRM T, TRUERETS,
[HMNE S ERREE] . [EEERMEELZSHTRES]
e .
R e HMN*1 12*2 LS*3 2*4 UU*S C1 k6 F*7 M*8 + 2840L*9 H*10 F*11 M*12 T*13 ”*14 —_— 20/20*15 G*16
— 1. AFREIS——HMN/HMW Q. B E (B Imm)
2. S ——5/7/9/12/15 *10: BERR——C/EBR. HBR. PAEBRESEP)
3. SBHREE ——PUSE: S/S 1 HEEEMME——FARR: TR, F: BEENE, NEBFRT
4 YBHREE 2. BB R ——TARR: BN, M. RGBSR
AR 5 BEA(BEPA) 13, MEIHESE——TARR. BRTHHE. T, G
6. REER——EERCK. THWECO. BIECIBEPS)  *14: F—FEEXERRE——I: BRI I SRIE, DUkt
*7: BHREREANIE——FTARR: TR, F: BRELE, *15: FLimEBEE1/E2(B8AImm)
AABTRE “16; BB SHAEIR——TIMR: RHBLE. G WHLAs
WERBH 2R 8 BHUSHE——TARR: BURE. M R
- REVERRERSS BtR. VB, IE. Bk DHER Y pEkasx
< BRS: HMN1SEERMETRIE, I2EEPEH, THMNZ. 9. 120 TSRS E FRETHIL, T HsBeisiA
ABRAIBLIEALEE,
- BARRS IHEPEEE A ISR, AR 9. 12, 15HIAED). REILBHAE(12. 1501K). (B ELSIhRES
TR

m 26.2 HMWEHINERS5%EH

HMN*1 12*2 LS*3 1*4 UU*S C1 *6 H*7 F*8 M*9 BLOCK*10
- REBENEIEH T AIERF ARSI EARIES, R S5ER, e

. RETER SIS RSESE L6, BERIE BE S, 1 AFRELS——HMN/HMW *6: Z@EER——BBERCX. TIECO., BEIWECHSEPS)
 BIOPUR SR FEMEREEISRNIRT, EREEENSMT, IR ERETR, *2: BIIIE——5/7/9/12/15 7. BERNR——C/EBER. HEBR. PAEER(ESEPS)
_ 3 BRI ——MUFE: S/LS 8 BHREREME——FIMR: TR, F BRELNE, ARBTIRE
[HMWESHEHREE] 4 R E——EEES T 9; BEMHME—— TR BRI M RERE. V. e
*5. BREAMH(SEP2) *10: BABHRAIFTR

HIERH:

HMN*' E*z - 640L*3 ﬂ*4 E*s M*b u*7 - 20/20*8 §*9 RA|L*"

1 NFRELS ——HMN/HMW *6: BB R ——TARR: BRINE. M. RN

*2: SEINIE——5/7/9/12/15 7 E—PEEERRE——IFRAHE. 1. =R, LU
*3: HIEKE(BEImm) *8: FLIHEBE1/E2(8Imm)

% FEEINMR——C/EER. HER. PEBREEPS) 9 HARFLESHAEIR—TRR: RHEALE. G MHRTLE
5. IBHRERMEIE ——FARR: TR, F BERmEAE, *10: BAHIENIRR

NESBITINE

« RODEMARLE: TR, HUE. ImER. WK, BHiiiss

< EBRR HMWISIHER EIEHE, REEFER, mHMWT, 9 120 FisstRisE EREBT ML, g hsiEBsiEEA
NBRAEBLAIRALEE.

c ARR: REEHER. REEHBRRQ. 12, 150I%E). RABLEN2. 1581K),

53 54



— g

MBSHhFRRIR
P ERRAS [HMN5 / HMN7 / HMN9 / HMN12] [HMW5 / HMW7 / HMW9 / HMW12]
HMN S/LS——#m/fE Y
HMW S/ LS—— R 1gE B 4 i ¢ L
4mxl LB cl I‘;’ L
= o)) 4-Mxl
TN e B [©))
\E i - EJ g T 7 o R —
= J@Z 7 ‘ T | s S—— * t IR
: ?iﬂ 28 W ; i il =| 4 ° L1 =S 4 1 |
= ! 2 ’ - | lod
el P £ = N A E1T p E
T [—
[HMN15] [HMW15]
6
KJ L 5 K, L
W G L 4-Mx( B, B L
4-mxt B B | C / = o c
= ) ” :
% Eu o I ] TE EIT o = 1 3 %WjE’J_é e ET 1] 1] T
= :':”‘ = < ‘ - ESy = SERE
1 7 i i ] L
N A Ll @d W, od
P E
N W, E P E

B AI5E(KN-m)

HMEEE EANE 2 ERRE
BERYT  ERE e Me | Mo | My | ms | o
HMN 5S - 9.6 16 0.54 0.84 2 13 1.3 | 0.008
6 15 | 35 12 8 2 - 0.8 M2x2.5 1 5 - 36 | 36 | 08 | 24 | 15 5 M2x6 0.15
HMN 5LS - 12.6 19 0.67 1.08 2.6 23 23 | 0.009
HMN 7S 8 135 22.5 0.98 124 47 | 284 | 284 | 001
8 15 5 17 12 25 - 1.2 M2x2.5 15 7 - 48 | 42 | 23 | 24 | 15 5 M2x6 0.22
HMN 7LS 13 218 30.8 1.37 1.96 764 | 48 48 | 0015
HMN 9S 10 189 289 1.86 255 1176 | 735 | 7.35 | 0.016
10 2 55 | 20 15 25 - ®1.4 M3x3 1.8 9 - 65 6 35 | 35 | 20 | 75 M3x8 0.38
HMN 9LS 16 29.9 39.9 2.55 4.02 19.6 | 18.62 | 18.62 | 0.026
HMN 12S 15 21.7 34.7 2.84 392 25.48 | 13.72 | 13.72 | 0.034
13 3 75 | 27 20 35 - 2 M3x3.5 25 12 - 8 6 45 | 35 | 25 | 10 M3x8 0.65
HMN 12LS 20 32.4 45 4 372 5.88 3822 | 36.26 | 3626 | 0.054
HMN 15S 1% . a5 | 2 - . 20 26.7 421 i 3 M ; 5 10 s s | 35 | 40 | 15 M0 4.67 5.59 4508 | 2156 | 21.56 | 0.059 06
HMN 15LS ' ' 25 434 58.8 ’ X ' ’ X 637 9.11 735 | 57.82 | 57.82 | 0.092 |
2 - 14.1 205 0.68 1.18 55 27 27 10016
HMW 5S 65 | 15 | 35 17 13 - 0.8 M2.5x1.5 1 10 - 4 55 | 16 3 20 5 M2.5x7 0.34
HMW 5LS - 85 65 14.1 20.5 M3-THRU 0.68 1.18 55 27 27 | 0016
HMW 7S 10 21 31.2 1.37 2.06 157 | 714 | 714 | 002
9 19 | 55 | 25 19 3 - 1.2 M3x3 1.85 14 - 5.2 6 32 | 35| 30 | 10 M3x6 051
HMW 7LS 19 30.8 41 1.77 314 23.45 | 1553 | 1553 | 0.029
HMW 9S 21 45 12 275 39.3 275 412 4012 | 1896 | 1896 | 0.04
12 | 29 6 30 - 1.2 M3x3 24 18 - 7 6 45 | 35 | 30 | 10 M3x8 091
HMW 9LS 23 35 24 385 50.7 343 5.89 5454 | 34 34 | 0.057
HMW 125 15 313 461 392 5.59 7034 | 278 | 278 | 0.071
14 | 34 8 40 28 6 - 1.2 M3x3.6 28 24 - 85 8 45 | 45 | 40 | 15 Mé4x8 1.49
HMW 12LS 28 45.6 60.4 5.1 8.24 102.7 | 57.37 | 57.37 | 0.103
HMW 155 16 | 34 9 60 45 75 20 3 >48 5.2 M3 Méx4.2 32 42 | 23 | 95 8 45 | 45 | 40 15 Mé4x10 817 722 199.34] 5668 | 56.66 | 0143 2.86
HMW 15LS ' ’ 35 57 73.8 ’ X ’ ’ ' ’ X 8.93 1338 |299.01| 122.6 | 122.6 | 0215 | ~

56



— g

= 265 HHASWRINERE
HMNRHMWRFINEISHAMEE, HHLE. B, 155
HER, BEPTRREBERREMEARE.
AEABEHEVE SR CHEEEPOIENE, AE
EENENE BRI E T P MBI,
[RRCENSHARNTETFTE] f [BROENSHBHE
BYTEFITE] MAEXER, TEPE131EHIEXNE,

" 264 HBHREKE
[BFRENIRERKERRKIKE]

P

E

s
I
i

\
|
=

BESR EiBR(C) S&(H) BER(P)
#%2.15 HMN/HMWiLEIRERESRAKE (mm) e S———— 004 002 001
i HMN7 HMN9 HMN12 HMN15 HMW?7 HMW9 HMW12 | HMW15 EENNASFRIRE +0.04 +0.025 +0015
40 = 0 20 & 50 o 0 E}Tciﬂ‘z%ifi‘HE’ﬂffEE?%% 0.03 0015 0.007
o - o 10 50 10 15 = RIS ENGIEEIRE (BXEh) 0.03 0.02 007
70 95 120 150 110 140 190 190
85 115 145 190 140 170 230 230 ‘ -
100 135 170 230 170 200 270 270 [(EiEELSNRER]
130 155 195 270 200 230 310 310 BHELSHBETCBRAETERENNANEREERE, SEHEASIEERR, BURAXAEARNSHN L, SEASNSE
—— 175 220 310 260 260 350 350 RE, HENSAEERE, BETIEEREELSIEE, MITEFRTEBENS2HELSNBERR.
195 245 350 290 290 390 390
275 270 390 350 430 430 %£2.17 HMN/HMWSH 8 EEER(mm)
375 320 430 500 510 510
370 470 710 590 590 BEZSER LiELR(C) BE&(H) BER(P)
470 550 860 /50 /50 BEHNSTRTIZE +0.04 002 £001
570 670 710 710 EENNA TR TIZE +0.04 +0025 £0015
695 870 1070 1070 . | sErmmEzE 0.03 0015 0.007
IEIEE(P) 15 20 25 40 30 30 40 40 Sl e ——— 0.03 0.02 0.01
IR FLIREE (E) 5 75 10 15 10 10 15 15 SRR B EHIN R IR 0.07 0.04 0.02
REFLIRERKKE 595 1195 1995 1990 590 1970 1990 1990
BAKE 600 1200 2000 2000 600 2000 2000 2000
i

E
(IEE#R T ELESIEER]

£2.16 HMN/HMWSHEHEER (mm)

1. —REMERTRZEN0S ~ -0.5mm, HNBHEMABIFLIKIEER T REHERFEN0 ~ -0.3mm,
2AREFLIRIE R AIERIEE. AFLIREERITERIEIINIERKIKE.

3. HMNOR NS PUR AR A E 791200 mm; HMNO—AHRSHIR HHRAEE 791000 mm,

4 HMW7 AR SHIRHERAIKERN 600 mm; HMW7—R RSB R AKE 2000 mm,

5 BEEPRERFERY, BE5HMATESR,

58



— RR(EA

59

LW/

3. BUMNRER(ER

= 3.1 SNRREIIEE LM

LERER T EEREL RSN EEAREN2HIT TEE
HEHEERIT BERTAES M LR EESNMNIRR P,

MRRENTEERT K. BTE, FEFERNSHITE
BHEE, 2% N IEMMREBHITIR:

[SHhEEEIRE 6]

NENEEE

HUERIE R

[SHTSIRFABBNIRITEH]

REAEREE RERAHE

NIBE7ZE] 4-l-> EE=261

R

TEIRBIEHEE

B

HIEREER

TBREVEER

HUEREEE

]
I

s
He—]
F
e 4
He—]
T

" 3.2 S5EAFRHENNINESRDSNWNERESE

BIEN I AP iR B R AHIE 2R = HISEFRIAR, BB EEAE 2R TEE L 2RO EEUSIEINRIT,
AREETIRPERNPE. TRSENERBRNUELRERBNERT, WEEAMEXNSNMUEE, THIRI2FEZRAEH
EEA(EERTINIH D FFRER), 155%:

= 321 EEMEFrERCEENSTN

FEAZMEHEAREERFEPSNRIFTERTEEEEMET, STFAEXER. PHONTR ™MERE, BER TEMmSY
BiEEANEEIERBHR, MBRRENETEE,

(a) IEfEFREMIRETEIE (b) MM LEEhigEEIE

= 322 NEREZREEENGN
MENHSH SEERSHNEESNEFMAR, MEBCETIEIBENEN, ke HINTRIIRE. R TEMIMEE

BREEPERBHR, LIRBREEHNSTIEE.,
() RAMBREREN. TNEEE (b) RABREEEEM. TUEEE
7 i
=
(© MmEmEEEEEE (d) MEEREREMHEERE

60



LerW//

— RiR(ER

® 3.3 TERENEHMRT T
TEEHSNINWTIELZEABIINRITEHESEY, MEABIR, MEtAoTESIRESNONE, MNmEZEREE. ENEL
EARNOR, MmBsESSNSS Bkt ED, RIENIRBTRIIFREIIRRIWMRERSITRETBIEN, LUBRHIIZEEE
ARG,

AT RGBSR S TR EmB BRI SEE,
#*3.1 HBHESHHNRREARTIRITER(mm)
SHiRRA BRimERA SHIRBE BIRIRIBE BIRENETT

HSHiE EfExE,  EE¥eEr BIEE, BEE, SH,

HBH 15 05 05 3 4 43

HBH 20 05 05 35 5 46

HBH 25 1 1 5 5 55 s

HBH 30 1 1 5 5 6 _

HBH 35 1 1 6 6 75 H | E &
HBH 45 1 1 8 8 95 f 7 7
HBH 55 15 15 10 10 13 "

HBH 65 15 15 10 10 15

#*3.2 HBSESHHIREAR TRITER(mm)
SHiREX BRIRRA SHIRBER BRIREER BRENET

HSHiE BfxaEr,  EREsr BIEE, BEE, $8H,
HBS15 05 05 27 5 45 .
HBS20 05 05 7 2
HBS25 1 1 5 75 7 %
HBS30 1 1 7 7 10 T
HBS35 1 1 75 95 7 AR L“f
#3.3 HRHESHHNZERAR TIZITER(mm)
pegw  SOBEX  BREEA  SHEAS  BREES  BRNES
ER¥=Er, Ef%Er, =EE, =EE, #isH,
HRH15 05 05 3 4 4
HRH20 05 05 35 5 5
HRH25 1 1 5 5 55
HRH30 1 1 5 5 6
HRH35 1 1 6 6 65
HRH45 1 1 7 8 8
HRH55 15 15 9 10 10
HRH65 15 15 10 10 12
IR MBS SHINZERBIRITSEE,
#3.4 HMN/HMWEESHHNZEEAR TZHER(mm)
mewe  SNGEX  pwEx AR
ER¥Er, EIfAERr, =EH, .
HMN7 0.2 0.2 12 3 ﬁ =
HMN9 02 03 17 3 @ !
HMN12 0.3 0.4 1.7 4 %T
HMNT5 05 05 25 5 =
HMW7 02 02 17 E : ;
HMWO 03 03 s 3
HMW12 04 04 4 r
HMW15 04 08 5

61

HESHNRTISTUIMNITIRERSIEI R, EPEEAKRSEIRRE, FERBRERH ) E—ST/)\; mANLEEE@N, M
EEENSE, AYXTFEREH,), NERBREETHTSENLERH,

*®3.5 RRENEHERENBRSNERREZENERH,

BS Hi(mm) BS Hi(mm) :
HMN 9 1 HMW 9 19 )}
HMN 12 2 HMN 12 24
HMN 12 3 HMN 12 24

" 3.4 RWREBFIFIRE
EMEREEFERHERIZE, BEARHSIEABTESNEMEOEHRETERENESSH, BAESRDNSINRENZEE
A, ERSPMEIEHNSTOIMGE, TXPERTSEARSYREANSFREENESR, BERTSNLREANSERPIRIE.
[45UNIREN R RA T IFIRE]
HBHSHBSELEEX BMNEHENERFELGFIERE | RRELTHIERE, HP LT HIEREDHES SNNREIESM
Efl.

#3.6 HBHMIEAFTETIFREP)(um) %*3.7 HBHHYLTFEITEIFERE(S,)(um)
BEHIg ENE BEHg ST
TFECO 3FFiEC1 hifEC2 THECO EFMECT DFiEC2
HBH 15 25 18 13 HBH 15 130 85 35 L
HBH 20 25 20 18 HBH 20 130 85 50 s, f?
HBH 25 30 2 20 HBH 25 130 85 70 L I
HBH 30 40 30 27 HBH 30 170 110 90 1 /
HBH 35 50 35 30 HBH 35 210 150 120
HBH 45 60 40 35 HBH 45 250 170 140 /(/5 5 )
HBH 55 70 50 45 HBH 55 300 210 170
HBH 65 80 60 55 HBH 65 350 250 200
% EFESHAERRLA
#%3.8 HBSHIELAFTERTIFZZE(P)(um) #*3.9 HBSHIETETERIFRES,)(um)
TFECO 3FFiECT hiliEC2 TFECO EMECT FiEC2
HBS 15 25 18 - HBS 15 130 85 -
HBS 20 25 20 18 HBS 20 130 85 50
HBS 25 30 2 20 HBS 25 130 85 70
HBS 30 40 30 27 HBS 30 170 110 90
HBS 35 50 35 30 HBS 35 210 150 120

iE: BVFESHEESLE

[4FIRESMNRRATIFRE]

HRHELSHR T IESEELATTERE | RRELTHIEREZN, ENRBEASRSNNBRZE. BRSH LFEERZEN
LA L THTERERETER,
#3.10 RREESFRAFTESHREEP) (M)

IS MESSR
BFECT hfiEC2 EFREC3

HRH 15 5 3 3
HRH 20 8 6 4
HRH 25 9 7 5
HRH 30 " 8 6
HRH 35 14 10 7
HRH 45 17 13 9
HRH 55 21 14 I
HRH 65 27 18 14

iE: BVFESHIEEEALLG

62



63

LW/

MEREE ETHTERE S)
=—ax

*3.11 SESFRERY
RERM

MESFR

;. BERARITRE 2E(CT) PHE(C2) FJFAE(C3)

a: EHMSHNZEAIEEE(mm) K 2.2x10% | 1.7x10% | 1.2x10*

K: BEIRERE

(45 RKSIIBRZR T EREE] []0.010 | FrE B ESEEER

FEA S RSN R LT R B EIREES) 7 07 7

S,=bx42x10" kﬁ%ﬁTJ S o %ﬂ){j

S, BERADEE b

b: FHMSHIERDOELZAIES (mm) [ ]o.010 ]—~. 1 [0.010[ A]
[//T0.010] 8]

ﬁ*E?fﬁh?%ﬁ&ﬁ%@@ﬂiﬁ%fgiiﬁ(83) FE B REEHER

S,=cx42x10°°

S, BERAR
c ERSIIBRPOHEZ BHIES

SR ¥

N

7 Ty

[MESNEKRSNNE KBS IFRE]

HESRER S MHMN S HMWEL 2258 Rk A E T 7T LS RRE,
UREHRENFERE, BIINSHEESSSNBNZEEEMLE.

®3.12 HMN/HMWZEAETESIFREP)(um)

. T4
BEMCX FHECO BHEC
7 3 3 3
9 4 4 3
12 9 9 5
15 10 10 6

iE: BIFESHEERLLE

#&3.13 HMN/HMW L FETESIFRE(S,)(um)

e FEFER
BEMCX TFECO FMECT
7 25 25 3
9 35 35 6
12 50 50 12
15 60 60 20

iE: BiFESHEEEALE

1//10.010] A ]

®3.14 HMN/HMWZEENFEESIFRZE(mm)

HiE FHEHERE
7 0.025/200
9 0.035/200
12 0.050/200
15 0.060/200

i LRMEEATC\CONMESR, SEMACIAESER, HERMMRIULSRAA,

BIENERPEHENS0%LAT,

= 3.5 BfMSEEmARA

= 351 XTFEEMS MR

E2RENSNHTZEEBIE
Hop, NZElz L3k, E/&EEEE}EJIHHEE%%&*“

[B M E % RN SHNEIRR]

. RESHRKONEEMIMNEIH, ERMZEERNMEELSNNNE EErEREEHIER
BREFEE, ZRINNBSENEERE, REMHNBEAE).

FEREZRIFIERMREL NS EHSBMTRE. AREMSN ITRNGIERS REEMFIRR,

L

‘ O owarvesmm @%

—5

7@ yezIry @7

D s D]

‘ © mamaanzsms ©§l

[ o

m 352 XxFEER
B S HIE AT MU
PRS2 h BT,

[EEERA]

AELZRHSND, ELBRNEERZMEBRECREERIN Y898 R—N,
LEMERRE—MBN AR,

HEAE, o mNEEAERNE SR E—EME,
é% i E=%:3:1
L il
ity b
T &
E4#ric
BRI SHBIE

= 3.6 HHE(ER
EITHNEKEBI T RAHEKEES
N RVESTHN
B, BEEARFEITHYNE LR SNINBHEEZN,

=4000mm), ¥

o (1K)
<10 vszw L 10 vETLrY JLoveeLry
[ LV [ v zv [
(o oY o oY) o 2 o] %
BEER
AJ'\234M 02@ AJ1234M 02@ AJ1234M 02 4>
/; f* /; f* /7 e
[ O 0b[d0 os[do | IEXS C{

BT R RE

KCFQ AN234M7T

EXSAHEEEMIERER, S2EEIMERRELTEN U B ERAMEREREIMSNINEHREN. FIERE

MELSHHE HTIMERPEILPEN—UMEE

>

P

LS LIS,

T E%#ric

BERNSNEINEH

LEFHENEN, BELIRNE CFTARIIFHEIRICR

2RSNBIFHEOFRITBEF VR, DISRERAFHE S EFIRINELY

0 ] == -

UEEF
P/2| P2

[] o] JFT@ Q ©

P P

o]

NBHHDIREN

64



— BR(EAH

65

" 3.7 ShWRRPE

B 371 BNEEMNERINZELE
DIES RN H/E R BB RIS & B SN SHEEN

BCENG, NSRS BIHITIRE,

() EREREABASETA, SUBEREEE CIER.

E—Rs )

Q) HiIFRLRB RN BRI EEYS, FHSNERS

BEEEEET TFEREIN%KE. FHZRE, BESNHNZENE.

(5) EFRHBIRTF, SEEBERNENREITR. HFIE
BRI NhRUBFRENERINTITER, NRNE
M, WILN—ImFHARIRITE,

Q) BELSNEEMNE T RE LR FEAST B S ZEE
FTH RIS, BERMER, (TR2RNENEER S RENEMERIEE

(4) RERXBPENELERISITR, EHEREELISENSE

(6) ERNELSNNETIREFNDERE, HETEEHBTM.

= 372 FTMELEzBENORRSE

FEHBMEEMZENTED, MBRNHNESE
EMTIERNTTE, TRRTIISRE TR, BRIz
KEBSENRSEER.

(1) BEHSTEIRE
(R EE]

S RERRSSHIET REREREE L, BAR
HESHMDEEE R RENEIEBONDEER, #
EIFNENE, ARERENRT, UENEOEERE
BEINFRORE, EHExeBREREL.

(2N ant SEaIRE
(48N EX]

BEEPABTHRNETE, ERTIBRRESLE
B, (2 SEERSHNNDEERTT, BAREN—
HFTE, UELSRENEEERT RN MBS PR TR
B —ERRRENELE. —ALNENANSRE RS
1.

[FEMNEE]

BEEHANMERTEREEEBNETE@IETE)
£, MASHNSPNEERE L, JUBMBRIE EE2E
AgiE, BREE—NBR, EREMIHEBR LS RME0
Fozk, fIRNENHBRIMESREER. KENNBEH—
I A —ERE— IR AE N IR E B 1RE,

(ive=Yi:2::bbEr

BLFARRE DREHL RN ERELSHNES T
FEUZNANMELSNNENELBR L, BERI2NE
RS DRI BRI N AR EIRE RS, B— D)
EHNBRGF R RE SRR, REHNIEARH, —
BIANREIIENEORR, —ON—HTTA— RS NN E £ S
HBNERBETRITE.

5 _,
Z
TR
2}9777@‘ ‘re )
&

€

66



— BR(EAH

LW/

(EAIARE]

ERIMAEMRNERTIR, NBN—IRFRROSRE—%
AR, DEEHPENNEREmAEE, BENDHEEmIF
TE, —WEERRETEITR.

= 373 AMEEMNEERNRESRE

EERMEEMNEBNZEL P AHBERAIHNE S EERNES
BETFTE, SR TIMRSRHTRIE, MBROZETEN
SEnREIERE.

(1) BEHSThEIRE
(& A I B B EA]

INAERRR AR NBRE LRSI A LHTFHEXIRE
TEASNNENETSROEMEERHTNE, N—IHFHERK

MNEEASPNBHTELERT, FENZRIENEETZSER,

[E4RMIAEZX]

BERFEMTRMOEE, UELHIAEE, TRUSHhE
WEEEE, AENEN— A DB THROOTBREE
LSPNENELE, —OKERREERNENREHTHE,

(2) NahiSe9%R
MEIRE L SNBSS RAREHT.

= 374 BRERESE
LELEERENEEBRE, FREESSHTANERE.

2 B IEENBIS SRR R EE S TIFANEREEER, &
TAFARAL

3 MEEFMRIRR A LNTRITE. NEIRRSETE
IRISRRAENMER SR, FRLE,

= 3.8 RREMHEEESIEMSERHM

= 38.1 EEiENZRMERERE
HERHSNETSEENIMNIME, NEMBRNZERAEINEEXEEN, ANEEANBIESTHENRSITIRERE, XAt
SEFENCHSEEE, Bl BER TEPRRIRENE R TRRNEE,

(W=

]

WHHHIESL R B4 E LR, B, EERTHERN

(%N

®/3.15 BT RIMEREE
HEHE(N*cm)

it MGHE | BRHE | BASHE AL Sk L
M2x0.4Px6L 57 392 29.4 HMN7
M3x0.5Px10L 186 127 98 HMW15
M3x0.5Px10L 186 127 98 HMN15
M3x0.5Px16L 186 127 98 HBS15
M3x0.5Px6L 186 127 98 HMW7
M3x0.5Px8L 186 127 98 HMN12. HMN9. HMW9
M4x0.7Px10L 392 274 206 HMW15
M4x0.7Px16L 392 274 206 HBH15. HRH15
M4x0.7Px8L 392 274 206 HMW12. HMW14
M5x0.8Px16L 883 588 441 HBH20. HBS20
M5x0.8Px20L 883 588 441 HRH20
Méx1Px20L 1373 921 686 HBH25. HBS25. HRH25
Méx1Px25L 1373 921 686 HBS30
M8x1.25Px25L 3041 2010 1470 HBH30. HBH35. HBS35. HRH30. HRH35
M12x1.75Px35L 11772 7840 5880 HBH45. HRH45
M14x2Px45( 15696 10500 7840 HBH55. HRH55
M16x2Px50L 19620 13100 9800 HBH65. HRH65

3.8.2 ZEREHBENESE
ERIRELSNEITHRENIZA]

WTERMR, ANEELBRIGEITHEER, NEFARLEE2MERNELBRZ L LHBREBRMERERNAHER R, M
=

V)R B EEMNEINETE

3.8.3 EthEMaIERMRRTTE
BREIFEENRRTE]

B, MREBRBELHRMENEINDE, LUEREIEIIN S HSLirEE AR,

b

Aw

N

) [
N O
7 o
74

® ] g % @ ®
e e

12@_7,5ﬁ© a2

5""@@ @5*"5
L A

@

LI ER A EA SR S EFE A RS BT iE
mHiE, EmEAmE.

ZEIEN: WEBFR, TE—BERFEMRINETEIIR.

TERSBEHLEL, AERGRERSERR. FPRHLEE
AL, BFILESNENRELTE—FENLE,
BIE RN A EZRERBRMAIVE LIFT.

BRRsE

é%%%\ TR

68



S Py HCFD S/

(fEdkZAT]

1 REBREFm(Q20kgl DB, AEERARZHI MR, EH2AU LB ERRIEREHTIRE,
2. BN RSB TEHRHITIRS, BTSN TR,

3BTEBRRNEEIIRORS T, THaENESESMENET. . —— =
Py T l
4 BBRRNSIISENESME, SUTHASHARSE. FRWR, SINDTE USNSEPHENEN, DEMEERHRRNLE, IRITREE] og:

IBITIRE DT RECARIRIA.
5 TR TRERALEY, BB RRIBRMNSE EER T EERiB R B 558
6. FENTNIEEBERRA——RNHTRF, TR—EEMETHNE, FREEEFRSHITIRIE. BRRFU TR

g
R d - K- E-E - ME
[ © o o ol ad . | | | | |
-5 ® O ® ® @ ® ©®
7 BT EERBRITENEFIEEAREILN, THLERELE SBRS OmEES(. ©) ® ® )
8 EMF RO, HRRREEABPTE. R2ESHPAE, URRSHABTRER, BN GERIERFARNES, AR
S: RIRE R & HE T G: Tz

[ERERSMH] s | DIWES L:%& A:1.5(or 1.7/1.8) 2855
VESEBBIERAVIE. $RERY, SNTHASHRR, PIERES, A———— B:25/28
2. BIHBRMEED IR, BHBRTEANE LS, BRIBDHSHNES, RN PIELE, B DHE, e c:35
3 FEARMIAR . SRS TERN, e B B R LR R\ BRI ED, i P ® D48
4 BRI CHRN TER, MBRSHEMRE, BUASEINE. SRR LSRRG, e LTI 1 (2.5x2=B2) SERESR
5 RIS L WEBSSMN, BEEE EBERE A TEN S ER. | e B mm €0, C1, C2, €3, C5, C7, C10
6 AFRTEIHUNTFRANVERK), BRMELSEIZEA 00, BN EME DRIEAKIRS, TASSHMIEER, BIEEmMRE NU: NU B2 8

RUEREREEEIE. Lo, BIEIDBREATBRS K3M01T2 #THe, ([RERsEANR EhEES, AARRE (BEER) ® ® ®
7. BT DS BRSNS EEURH, (5B A A —— R TIRE, Y Y BigE -
B ERSENIUE FI B, BEESTRS FEABE, U onmes _
9 FEMIRBEEEREIRS T BREANE PSR, BHINSNOERES, NRTRNBRPIES, EREREEANSS, 757/ KK RES AL - mm N: 4012 AT :mm

NTHR, : S: #8

S SEIEE (BALRA) .

10 RRISHIRIR. WERARBSEN, SuASSIOBRMNIE HREESE, ARSED, RIS BB IS, D: 4734

[XTFiEig]
1 BB R RIDEFRAER. BMEERIEREREANEDEE, BTERTRNSAINAE, BERARESEIPRNE, WEBrE

(D)
REFM, 75 miE A EE R :
2 EFRERTEBENEESEREMEN, ARNSNBENt 2B MK, PO, P1, P2, P3, P4 (BR 1 MNEEE) 6. —HFMNEE: B2
)

3. MREE, BIERIRHENEKR, TRESERMNSNIIBEHENTKR, BSLHITEGEE, LSNEIRSTEEE, HUENEBT
RE.

4 MBETERE, SRNEBEEUREER Sk, BREHTZHTEL,

5 B EREE RN BB KRS L, IEBMERE, FUREREERMERITIDBAE.

|@

6 RETREHIRE, R SRR, BB 100k ~ 6B N TS, BIESIRas Lia e B s BIEREHE HATREGHE
EE. S: FnifE S: AR
B1: 2 B1: 2
[XTF#EHI NT: fEER NT: g4
| BRI AR, KTENTEN, HESEE. MENEEERTE, N3 (R N3 (R

2 KBYETFEMEY ™ m, EREEYEET DI REREEYBMS 1, BEERRISUEREEINFINEEST. n NIE . ATHEEEANEE, WA,

70



71

PR

——

BEIRit
= 1.1 SiEHEE

FBENRIRZAL (CO R ~CI0 ) MSRIBE, IS HBAEME, HEOMIMIE (Eeen.e JMIME, ERFMEZEXSEHENE 1.1
RFRI111113 Fim,. —RARBRLAL C7,C10 2RREBIRE, W(RUEEMIRSUSEEENER300mm W AERINRESVHE,

FI11.32Z ey MLAHLE,

£ 0.05mm & 0.21Tmm,

. EFENEE
ERLFESRE
0 == —
T~ T 2RLFSR T
- ~~ o
> T~
o - e ]
HO
il -
m —
[SFA H
(2m rad) RIRLRERE I
1814 o o
[LE B2
E 1.1 SRR RIS
FiE e 7= SiE S
EENBLCEEN, RRELSRARRARSRNEEY, NERE
RS BiFE T R MK, BMTHERE, HBEERMATRSRMNE, FHiE
MR, AR ERTE,
ERLRSE STIRNES RIRSHE,
o REBRIFSRMEONES, HRRIFSRMAES/ N\ Tkl
RRfRSE Bk, FRRIBIES,
BRARSRIRE E ERRESRRRAEESIR0E, % Table 112
5EMAESERITHHIELH X RNLRSR S BAEER T
o SIINLAFRRE % Table 1.1.2
25z e EENIBSK B E N R AR, % Table 113
e ARSI BB E A ER300mmEy B AIES, “ATHEH 1 BBERN, | % Table 113
SRR N T I £ T [ B B SO S B B B 0 B AR,

wER

RANESEIZE (+E) ST (o) ZEWE UISB 1192)

B4 pm

ME AT *E e +E e +E e *E e *E @ e e
100 3 3 35 5 5 7 8 8 18 18
100 200 35 3 45 5 7 7 10 8 20 18
200 315 4 35 6 5 8 7 12 8 23 18
315 400 5 35 7 5 9 7 13 10 25 20
400 500 6 4 8 5 10 7 15 10 27 20
a8 500 630 6 4 9 6 11 8 16 12 30 23
5 630 800 7 5 10 7 13 9 18 | 13 35 | 25
12 800 1000 8 6 11 8 15 10 21 15 40 27
éiZ 1000 1250 9 6 13 9 18 11 24 16 46 30 +50/300mm | £210/300mm
K 1250 1600 11 7 15 10 21 13 29 18 54 35
i 1600 2000 18 11 25 15 35 21 65 40
2000 2500 22 13 30 18 4 24 77 46
2500 3150 26 15 36 21 50 29 93 54
3150 4000 30 18 44 25 60 35 115 65
4000 5000 52 30 72 41 140 77
5000 6300 65 36 90 50 170 93
6300 8000 110 60 210 115
8000 10000 260 140
10000 12500 320 170
SHELEDE 300mm 2253 (e300) SHEE (e2) ZAVFME (IS B 1192) -
BEER Cco C1 C2 (6X] C5 Cc7 C10
€300 35 5 7 8 18 50 210
| en 25 4 5 6 8
" 125 EEE BERHRLIZHAEERBESR, Wk 1.1.4 xR,
B AR S
BEER PO P1 P2 P3 P4
IR =) 7 7 7 7
E 5 % 2 b =

BANFREDGERERBEAIEREAKRE, MESMBEEFGRNE; EXRNRENDSESRFLIIAMERERIBIN%LS (LOST MOTION) #IT]
gEME, RINEINE, F CNC TRNBERALE, DUAREE 8% iRANMENNEAE; FTAME X-Y FENMALNEARED 5% HHFE

hz&EX(E,

72



o ey,

——

wER wE

HE (P) 5% " 1.4 FAEE
LBEBES (Kg) B IR (Kg) BINERTIEZRRLAN, e MEREREN B 1.3 Ffix, MAERESNENSFEEAR 2L S EnERE, 1%
1.7 Fim.
1605 0.1~0.3 0.3-0.6
2005 0.1~0.3 0.3-0.6
2505 0.2~0.5 0.3-0.6
3205 0.2~0.5 0.5~0.8
4005 0.2~0.5 0.5~0.8 RESE D
2510 0.2~0.5 0.5~0.8 ANSCIRIETIE (5) !
3210 0.3-0.6 0.5~0.8 ® SHE (3) o) m W
- - RSB \ I
4818 0.3-0.6 05-0.8 7S M
= = = e
. . . ~ . 777(;)7 / : N )
8010 0.6~1.0 0.8~1.2 = EREAE(1) ] HEOEREDER
= . SEiB(min) PR )
a 0
. s \ & BENERETEE \
ISR R R R AL (PO) AN jEIBY Oy e | ] S e
ZATIMERS ISR IR ZAT Bx KB [ Bl B (max.) R R R L2 AT Bx A3 [ [E] B (max.) ‘ D oy 1
DO4~D 1 44U NELRBR AT 0.05 0.015 . - I N ©
O15~40th R~ RERLAT 0.08 0.025 | Y (— D
o | IEGVSEIAREEENME(S)
D50~D100A R TIRERZAT 0.12 0.05 ! - | RIETENE (2)
D BESEE
. B 1.3 TSR0 B
B 1.3 REZLIINRRPLAEE

RIRA N R ZAEE, HUZMBWT:

(1) B TREOGEEVHLE A, WELAL SISO E AR RBRRE.

(2) B F AT SIFEMIBVHE F, MBS M REMINEHE, SEE by ==\
(3) XS F AT HSIFEBM VL E, MWESFEMUNIRENERE, = FiaZEX
(4) N TLATHE G, NEBRSHNEEANEZNERKEANERE.
(5) AN T AT HEL A, WEBRMIMNEER (BHE) BEmME.

(6) A T 24154 C, MEBREIME (FLBzxm) HFTE,
(7) AT EH RN MRERE,

MR ZFBETNE 2L JISB1191, 1192 AR,

1. FE
FNRIBIRLATEBIE R LATZRIMTE 1 AX 1 SHOMNE (K2 BEABSR, IEERELIIHLSRERETRUNRMES
ML AT REBEIER A,

2. FREshH%E

KITEZTMEME T ARGRLILE, EABATARIKET, ELENLITHNIEEREZHEBZ,
(5) 7)
# G 3. EEAE

o9 BARFMRENTUERDHER 113 Z (1),

4 RETME
8 BRI ENTUEMAENTE. BN FEERENENRAE.

[T
2

4
L F B

B 1.2 RIKLAT R R EBMABINEE

74



R

BER AN EE

RINBERENREEH ERRRFLHEIQMNE,
5. {HET MR
N FEERENTHENL R

HERY BEREAR MY

6. SEHR%E
RERAAT BN TR 5B

7. L
BUEERKER; EESHMEEEMNMNEZIHERK SR
BENEARFIE.

8. LB TME
BRUEEMKER,; FESHEEEHMMNEZEAEME, &I
EEEX TSR IES R E.

9. SEAEBRE
XTSRRI R EEE,

SURRZLAT / BB, “HRYT . 4R, EMAE, #T TN SRR AT B REE A EEE
ek,

I E R S E

BRLILRE
LG 4000 PAF Below 4000 4000~10000 AT KRR
s LG 1: 40 U KL :40~1:60
FR FR
@' | WTF Co C1 | C2C3 | C5 Co C1 | C2C3 | C5 c1 | c2C3 | C5

2 4 £35% | *40% | *45% | *55% | 45% | 45% | *55% | *65% - - -
4 6 £25% | *30% | 35% | 45% | *38% | *38% | 45% | *50% - - -
6 10 £20% | 25% | *30% | *35% | *30% | 30% | 35% | *40% - £40% | *45%
10 25 £15% | *20% | 25% | *30% | *25% | *25% | 30% | 35% - £35% | +40%
25 63 £10% | *+15% | *20% | *25% | *20% | *20% | *25% | *30% - £30% | *35%
63 100 - - £15% | £20% - - £20% | 25% - £25% | *30%

0 F  BRHIZUZATHMVBAENKE (mm) BREATMIMEAAEHEBZ.

SORIRZLFT IR TN XS M TEMREETEETNE, SFEFE. ME.
SNEMEE, HAE/NAL, OARERIERE,

76



77

10

12

14

16

20

25

32

. mewv“vva“‘\“‘\“““‘qv

1] "IH\- )
Y1y ;w};“ "-‘m"a!}‘v’tir i

IR
L

VH

A

Wy iy

]

T

I N N
RRRRRRR Y
DRIIIIIII)

. “iIR
SemE T EFIRE KE
=2 s TS

1 0.8 C10,C7,C5 R 1 SCR0O401 K 1000 0.10
1 0.8 C10,C7,Ch R 1 SCR0601 K 1000 0.22
1 0.8 C10,C7,C5h R 1 SCR0801 K 0.39
2 1.2 C10,C7,C5h R 1 SCR0802 K 1000 0.39
25 1.2 C10,C7,C5 R 1 SCR082.5 K, BSH 0.39
2 12 €0, C7, C5 R 1 SCR1002 K, BSH 0.61
4 2 C10,C7,C5 R 1 SCR1004 K, BSH 3000 0.61
2 12 C10,C7,C5 R 1 SCR1202 K 0.88
4 2.38 C10,C7,Ch R/L 1 SCR1204 U, BSH 3000 0.87
5 25 C10,C7,C5h R 1 SCR1205A V,U,BSH, H, A, S 0.87
2 1.2 C10,C7,C5 1 SCR1402 K 1800 1.21
4 2.5 C10,C7,C5 1 SCR1404 BSH 3000 12
4 2.381 C10,C7,C5 1 SCR1604(N) V, I, U, BSH 157
5 3.175 C10,C7,C5 R/L 1 SCR1605 V, NI, NU, BSH 1.56
10 3.175 C10,C7,C5 R/L 2 SCR1610 V, NI, NU, BSH 4000 1.56
16 2778 C10,C7,C5 4 SCR1616 Y 1.55
32 2778 C10,C7,Ch 8 SCR1632 Y 1.55
4 2.381 C10,C7,C5 1 SCR2004(N) V, U 2.45
3.175 C10,C7,C5 R/L 1 SCR2005 | V, NI, NU, BSH, H, A, S 2.45
20 8175 C10,C7,C5 R 4 SCR2020 V.Y, H A 'S 4000 2.42
40 3.175 €0, C7, 5 8 SCR2040 Y 2.42
4 2.381 C10,C7,C5 R 1 SCR2504(N) I, U 3.84
5 3.175 C10,C7,C5 R/L 1 SCR2505 | V,NI,NU,BSH, H, A, S 3.83
10 4.762 C10,C7,C5h R/L 1 SCR2510-A NI, NU, BSH 6000 3.81
25 3.969 C10,C7,C5h 4 SCR2525 Y 3.79
50 3.969 C10,C7,C5h 8 SCR2550 Y 3.79
4 2.381 C10,C7,C5 1 SCR3204(N) V,I,U 6.3
5 3.175 C10,C7,C5 R/L 1 SCR3205 V,NI,NU, M, H, A, S 6.29
10 6.35 C10,C7,C5 R/L 1 SCR3210 V, NI, NU 6000 6.23
32 4.762 C10,C7,C5 R 4 SCR3232 Y 6.22
64 4.762 C10,C7,C5 R 8 SCR3264 Y 6.22

WREE / BBIERIRERLAT

AR R T HIIE R BB R ©40~80

40

50

63

80

U RIS
FOyx | WERZIT | smigignst KE
HE
5 3.175 C10,C7,C5 R/L 1 SCR4005 V,NI,NU,H,A,S 9.84
10 6.350 C10,C7,C5 R/L 1 SCR4010 V,NI,NU 9.78
20 6.350 C10,C7,C5 R 2 SCR4020 \ 6000 9.78
40 6.350 C10,C7,C5 R 4 SCR4040 Y 97
80 6.350 C10,C7,C5 R 8 SCR4080 Y 9.7
5 3.175 C10,C7,C5 R 1 SCR5005 V,H,AS 15.39
10 6.350 C10,C7,C5 R/L 1 SCR5010 V,NI,NU 15.33
20 9.525 C10, C7,C5h R 1 SCR5020 V 6000 15.23
50 7.938 C10,C7,C5 R 4 SCR5050 Y 15.15
100 7.938 C10,C7,C5 R 8 SCR50100 Y 15.15
10 6.350 C10,C7,C5 R 1 SCR6310 V,NI,NU 2000 24.39
20 9525 C10,C7,C5 R 1 SCR6320 V,NU 24.28
10 6.350 C10,C7,C5 R 1 SCR8010 V,NI,NU 7000 39.28
20 9.525 C10,C7,C5 R 1 SCR8020 V,NU 39.27
S/A BIRTHIMEITERER ©16~50 B3 :mm

12

15

20

25

31

38

48

FRERIZ2AT SR RE ﬁg?;iﬁ
s B
Bf1Z Da
10 25 C10,C7,C5 R 2 SSR1210 HA'S 3000 0.87
5) 2778 C10,C7,C5 R 1 SSR1605 H A,S 1.37
10 2778 C10,C7,C5 R 2 SSR1610 H,A,S 1.37
16 2778 C10,C7,C5 R 4 SSR1616 H A,S 4000 1.37
20 2778 C10,C7,C5 R 4 SSR1620 H,A,S 1.37
10 3.175 C10,C7,C5 R 2 SSR2010 H,AS 4000 2.45
10 3.175 C10,C7,C5 R 2 SSR2510 H, A S 3.83
25 3.175 C10,C7,C5 R 4 SSR2525 H, A S 6000 3.83
10 3.969 C10,C7,C5 R 1 SSR3210 H A,S 5.89
20 3.969 C10,C7,C5 R 2 SSR3220 H,A S 6000 5.89
32 3.969 C10,C7,C5 R 4 SSR3232 HA,S 5.89
10 6.35 C10, C7,C5 R 1 SSR4010 H A S 8.82
20 6.35 C10,C7,C5 R 2 SSR4020 H, AS 6000 8.82
40 6.35 C10,C7,C5 R 4 SSR4040 H A S 8.82
10 6.35 C10,C7,C5 R 1 SSR5010 HA,S 1412
20 6.35 C10,C7,C5 R 2 SSR5020 HA'S 6000 1412
50 6.35 C10,C7,C5 R 4 SSR5050 HA,S 1412

78



a1 L =it

RERLATBIRECHRED WIZEBDFURSY

= KECIREA

EERTHZrRA%ERBLESR, BIKTIISRETRE:

‘I“l W

VIR 00 0 AR P

| Wi
AL A N—
FRETVRATIVE . [

s

1. 15888 FHEIELEH, 2. IR ER EIEMR T RIZAT AR,

6-X1B3L H 8-Xi&L, H AJVB

" FFRIEE B4 mm

DFU1604-4 4 2381 28 48 10 80 38 40 55 M6 x4 | 973 | 2406 43 | 0.308

DFU1605-4 v« e 5 3175 28 48 10 100 38 40 55 Mé Ix4 | 1380 | 3052 44 | 0.27

DFU1610-3 ¢ 10 |3175| 28 48 10 118 38 40 55 Mé 1x3 | 1103 | 2401 35 0.33

DFU2004-4 P 4 2381 | 36 58 10 80 47 44 6.6 Mé x4 | 1066 | 2987 51 0.48

3. IR EIRE LATHRIEA b BERELSREEA LI L, DFU2005-4 5 3175 | 36 58 10 101 47 44 6.6 Mé Ix4 | 1551 | 3875 53 | 0.512
B WINEE LTI A LAT S 4 RIS IR EIE T, DFU2504-4 4 2381 | 40 62 10 80 51 48 6.6 Mé x4 | 1180 | 3795 60 | 0.548
DFU2505-4 25 5 3175 | 40 62 10 101 51 48 6.6 Mé x4 | 1724 | 4904 62 | 0.532

DFU2510-4 10 | 4762 | 40 62 12 145 51 48 6.6 Mé x4 | 2954 | 7295 67 | 0.808

DFU3204-4 4 2381 | 50 80 12 80 65 62 9 Mé x4 | 1296 | 4838 71 | 0.956

DFU3205-4 32 5 3175 | 50 80 12 102 65 62 9 Mé x4 | 1922 | 6343 74 | 0.946

DFU3210-4 ¥ 10 6.35 50 80 12 162 65 62 9 Mé x4 | 4805 | 12208 82 | 1.278

DFU4005-4 * 5 3175 | 63 93 14 105 78 70 9 M8 x4 | 2110 | 7988 87 | 1.486

DFU4010-4 “0 10 6.35 63 93 14 165 78 70 9 M8 x4 | 5399 | 15500 99 218

DFU5010-4 ¢ 10 6.35 75 110 16 148 93 85 1 M8 x4 | 6004 | 19614 | 117 | 3.052

DFU5020-4 ¢ >0 20 | 7144 75 110 16 280 93 85 1 M8 x4 | 7142 | 22588 | 126 | 4.200

DFU6310-4 5+« 10 6.35 90 125 18 182 108 95 " M8 x4 | 6719 | 25358 | 139 | 4175

DFU6320-4 6 20 | 9525 | 95 135 20 290 115 | 100 | 135 | M8 x4 | 11444 | 36653 | 152 | 8.362

DFU8010-4 10 635 | 105 | 145 20 182 125 | 110 | 135 | M8 Ix4 | 7346 | 31953 | 156 | 4.806

DFU8020-4 80 20 | 9525 | 125 | 165 25 295 145 | 130 | 185 | M8 Ix4 (12911 | 47747 | 187 | 16.66

DFU10020-4 |l 20 | 9525 | 150 | 202 30 340 170 | 155 | 175 | M8 Ix4 [ 14303 | 60698 | 222 | 264

o BX IS HIELEL

79 80



Y Y Lo W//

E=BISFURJI SRR ESFNURSI

mFL ?_')_.5 ‘ 450 ShAL a0 15°

+
oW
®A
|
L ¢d 1
oD

| = ’ piE] 75
6-X3E3L, 8-Xi@7L B

¢ 15°

/»ﬂ\45°> SHFL 30 300

Y
6-XiEL . B
H 8-xi@7l "
] L
SEUPRESN 1) | 4 | 2381(22/24] 42 | 8 | 35 | 32 | 30 | 45 | M5 | 1x3 | 902 | 1884 | 26 | 0138 d<32 d=40
SFU1604-4 4 |2381| 28 | 48 | 10 | 40 | 38 | 40 | 55 | M6 | x4 | 973 | 2406 | 32 | 0184
SRS 16 | 5 |3175| 28 | 48 | 10 |42/50| 38 | 40 | 55 | M6 | 1x3/4| 1380 | 3052 | 32 | 019
SFU1610-2/3 % 10 |3175| 28 | 48 | 10 |44/57| 38 | 40 | 55 | M6 | 1x2/3| 1103 | 2401 | 26 | 022
SFU2004-4 4 | 2381] 36 | 58 | 10 | 42 | 47 | 4h | 66 | M6 | x4 | 1066 | 2987 | 38 | 0294
SRS 20 | 5 |3175| 36 | 58 | 10 |44/51| 47 | 44 | 66 | M6 | 1x3/4| 1551 3875 | 38 | 0316
SFU2010-2/3 10 | 3175, 36 | 58 | 10 |44/60| 47 | 44 | 66 | M6 | 1x4/3| 1551 | 3875 | 38 | 032 BERY
SFU2504-4 4 2381 40 | 62 | 10 | 42 | 51 | 48 | 66 | M6 | 1x4 | 1180 | 3795 | 43 | 0384
DRUEORYAY 25 | 5 |3175| 40 | 62 | 10 |44/51| 51 | 48 | 66 | M6 | 1x3/4| 1724 | 4904 | 45 | 035
SFU2510-3/4 % 10 | 4762 40 | 62 | 12 |70/85| 51 | 48 | 66 | M6 | 1x3/4| 2954 | 7295 | 50 | 0.484 RO > | . 2351 26 | 40 | 10 | 40 | 32 1 30 | 45 | M6 | x| 902 | 1884 | 26 | 0138
SFU3204-4 4 |2381] 50 | 80 | 12 | 44 | 65 | 62 | 9 | M6 | Ix4 | 1296 | 4838 | 51 | 0.658
SFNU1605-4 5 |3175| 28 | 48 | 10 | 45 | 38 | 40 | 55 | M6 | x4 | 1380 | 3052 | 32 | 019
SV 32 | 5 [3175| 50 | 80 | 12 | 52 | 65 | 62 | 9 | M6 | x4 | 1922 | 6343 | 54 | 0588 IO ¢ s s e 0 T e w0 s T ve e s [ 2aor 28 oz
-3/4 ¢ . 3/4 . i : :
zizzzgg ZZ 150 3613755 ig 22 E Z;ZE ;’Z ;’é z EZ 1: . ;'??2 172928088 Z; 0089372 SN 20 | 5 |3175] 36 | 58 | 10 | 51 | 47 | 44 | 66 | M6 | x4 | 1551 | 3875 | 39 | 0316
- . X .
40 SFNU2505-4 5 |3175| 40 | 62 | 10 | 51 | 51 | 48 | 66 | M6 | x4 | 1724 | 4904 | 45 | 035
SFUAO10-3/4+ 10 | 635 | 63 | 93 | 14 |7493| 78 | 70 | 9 | M8 | 1x3/4| 5399 | 15500 | 73 | 1246 25
SFUE00E 5 131951 75 110 16 | 55 | o3 & | 11 | ve 1 | eoos | toe1a | o5 | 1o SFNU25104 10 |4762] 40 | 62 | 12 | 80 | 51 | 48 | 66 | M6 | x4 | 2954 | 7295 | 50 | 0484
: ' 7;» 5 [3175| 50 | 80 | 12 | 52 | 65 | 62 | 9 | M6 | x4 | 1922 | 6343 | 54 | 0588
Ol ° | 10 1 6% 75 | 110 ] 16 | 93 | 98 | 8 | 11 | M8 | Ix4 | 600419614 | 85 | 182 v I 10 | 6350 50 | 80 | 12 | 8 | 65 | 62 | 9 | Me 1X4 4805 | 12208 | 61 | 0832
SFU05020-4 5 20 | 77440 75 | 110 | 16 | 138 | 93 | 85 | 11 | M8 | Ix4 | 7142 | 22588 | 94 | 2.674 HANIEEI : X - =
e .
SUSITE | 10 | 635 90 [ 125 | 18 | 98 | 108 | 95 | 11 | M8 | 1 | 671925358 | 99 | 2576 Starnel | ° (3175] 63 | 98 | 14 | 55 | /8| 70| 9 | M8 | x4 2110 7988 | 63 | O
SFUK320L W loeml = |l o | o @l e | e e | guel e | 0 | ises SFNU4010-4 - 10 |6350| 63 | 93 | 14 | 88 | 78 | 70 | 9 | M8 | x4 | 5399 | 15500 | 73 | 1.246
SO | 10 | 635 | 105 | 145 | 20 | 98 | 125 | 110 | 135 | M8 | 1x4 | 734631953 | 109 | 9016 SOUEYIRRAg 50 | 10 6350 ) 75 | 110 | 16 | 88 | 93 | 8 | 11 | M8 | 1x4 | 6004 | 19614 | 85 | 182
SFUB020-4 20 | 9525 125 | 165 | 25 | 154 | 145 | 130 | 135 | M8 | Ix4 | 12911) 47747 | 138 | 9.016 Sl 63 | 10 6350 90 | 125 ] 18 | 93 | 108 | 95 | 11 | M8 | x4 | 6719 | 25358 | 99 | 2576
SO 100 | 20 | 9525] 150 | 202 | 30 | 180 | 170 | 155 | 175 | M8 | 1x4 | 14303] 60698 | 162 | 10 S 80 | 10 16350 105 | 145 | 20 | 93 | 125 | 110 | 135 | M8 | x4 | 7346 | 31953 | 109 | 31
0 it BN IES TR 0 3t BN IRS TR

81 82



M RIRESFARS

s (30/"»15" e ] P -.{\ - L
r@ ey i 3 ’-7\ l:l
/igxg m "%W o 9 \‘ hd
= < a T ; T ;
@k@ e f&M 5 f I 3 oI B 3 6
)2{ s J
6-X@7, 8-Xi&@7, = — = [ ]
L H J.J 6-XiE7, H 8-XiE7L H Els
d=32 d= 40 L 7 L
d=32 d=40
u Fﬁ:i¥'f§ B mm u Flﬁligﬁltﬁ B mm

&

83

Sz

Rz

ERE AT

BS

HE

g2

Rz

&

ERE AT

I ba Ca(kgf) |Coa(kgflKgflum Kg d l ba E

SFS1205-2.8 5 25 24 40 10 31 32 30 45 Mé | 2.8x1 661 1316 19 0.11 SFA1205-2.8 5 25 24 40 5 10 30 32 30 45 M6 | 2.8x1| 661 1316 19 0.112
SFS1210-2.8 12 10 25 24 40 10 485 32 30 45 Mé | 2.8x1 642 | 1287 19  |0.144 SFA1210-2.8 12 10 25 24 40 5 10 42 32 30 45 M6 | 2.8x1| 642 1287 19 0.13
SFS1605-3.8 5) 2778 | 28 48 10 38 38 40 5.5 M6 | 3.8x1 | 1112 | 2507 30 |0.184 SFA1605-3.8 5 2778 28 48 5 10 31 38 40 55 M6 | 3.8x1| 1112 2507 30 0.168
SFS1610-2.8 10 | 2778 | 28 48 10 47 38 40 5.5 M6 | 2.8x1 839 | 1821 23 10212 SFA1610-2.8 10 |2.778| 28 48 5 10 42 38 40 555 M6 | 2.8x1| 839 1821 23 0.198
SFS1616-1.8 1 16 | 2778 | 28 48 10 45 38 40 5.5 M6 | 1.8x1 552 | 1137 14 10.208 SFA1616-1.8 s 16 12778 | 28 48 5 10 43 38 40 55 M6 | 1.8x1| 552 1137 14 0.202
SFS1620-1.8 20 | 2778 | 28 48 10 57 38 40 5.5 M6 | 1.8x1 554 | 1170 14 0.24 SFA1620-1.8 20 2778 28 48 5 10 50 38 40 55 M6 | 1.8x1| 554 1170 14 0.222
SFS2005-3.8 5 3175 | 36 58 10 40 47 44 6.6 M6 | 3.8x1 | 1484 | 3681 37 10246 SFA2005-3.8 5 13175| 36 58 7 10 33 47 44 6.6 M6 | 3.8x1| 1484 3681 37 0.245
SFS2010-3.8 20 10 | 3175 36 58 10 60 47 44 6.6 Mé6 | 3.8x1| 1516 | 3833 40 10336 SFA2010-3.8 ] 10 3.175| 36 58 7 10 52 47 44 6.6 M6 | 3.8x1| 1516 3833 40 033
SFS2020-1.8 20 | 3175| 36 58 10 57 47 44 6.6 M6 | 1.8x1 764 | 1758 19 10.332 SFA2020-1.8 20 [3.175] 36 58 7 10 52 47 44 6.6 M6 | 1.8x1| 764 1758 19 0.332
SFS2505-3.8 5 3175 | 40 62 10 40 51 48 6.6 Mé | 3.8x1 | 1650 | 4658 43 0.27 SFA2505-3.8 5 [3.175| 40 62 7 10 33 51 48 6.6 Mé | 3.8x1| 1650 4658 43 0272
SFS2510-3.8 25 10 | 3175 | 40 62 12 62 51 48 6.6 Mé | 3.8x1 | 1638 | 4633 45 10.384 SFA2510-3.8 s 10 |3.175| 40 62 7 12 52 51 48 6.6 Mé | 3.8x1| 1638 4633 45 0.35
SFS2525-1.8 25 | 3175 | 40 62 12 70 51 48 6.6 Mé | 1.8x1 843 | 2199 22 0.43 SFA2525-1.8 25 |3.175| 40 62 7 12 60 51 48 6.6 Mé | 1.8x1| 843 2199 22 0.415
SFS3205-3.8 32 5 3175 | 50 80 12 42 65 62 9 Mé | 3.8x1| 1839 | 6026 51 0.65 SFA3205-3.8 YA 5 [3175] 50 80 9 12 35 65 62 9 Mé | 3.8x1| 1839 6026 51 0.462
SFS3210-3.8 10 | 3.969 | 50 80 13 62 65 62 9 M6 | 3.8x1 | 2460 | 7255 55 0.65 SFA3210-3.8 10 3.969| 50 80 9 12 53 65 62 9 M6 | 3.8x1| 2460 7255 515 0.58
SFS3220-2.8 31 20 | 3969 | 50 80 12 80 65 62 9 M6 | 2.8x1 | 1907 | 5482 43 0.8 SFA3220-2.8 il 20 13969 50 80 9 12 72 65 62 9 Mé | 2.8x1| 1907 5482 43 0.742
SFS3232-1.8 32 | 3969 | 50 80 13 84 65 62 9 M6 | 1.8x1 | 1257 | 3426 27 0.84 SFA3232-1.8 32 |3969| 50 80 9 12 78 65 62 9 M6 | 1.8x1| 1257 | 3426 27 0.79
SFS4005-3.8 40 5 3175 | 63 93 15 45 78 70 9 M8 | 3.8x1| 2018 | 7589 60 10.808 SFA4005-3.8 |y 5 13175| 63 93 9 14 39 78 70 9 M8 | 3.8x1| 2018 7589 60 0.808
SFS4010-3.8 10 6.35 63 93 14 63 78 70 9 M8 | 3.8x1 | 5035 | 13943 | 67 1.026 SFA4010-3.8 10 | 635 | 63 93 9 14 57 78 70 9 M8 | 3.8x1| 5035 | 13943 67 087
SFS4020-2.8 38 20 6.35 63 93 14 82 78 70 9 M8 | 2.8x1| 3959 | 10715 | 54 1.282 SFA4020-2.8 et 20 | 635 | 63 93 9 14 78 78 70 9 M8 | 2.8x1| 3959 | 10715 54 115
SFS4040-1.8 40 6.35 63 93 15 105 78 70 9 M8 | 1.8x1 | 2585 | 6648 34 1.518 SFA4040-1.8 40 | 635 | 63 93 9 15 96 78 70 9 M8 | 1.8x1| 2585 6648 34 1.525
SFS5005-3.8 50 5 3175| 75 110 15 45 93 85 11 M8 | 3.8x1 | 2207 | 9542 68 1.098 SFA5005-3.8 sl 5 [3175] 75 110 | 105 15 42 93 85 11 M8 | 3.8x1| 2207 9542 68 0944
SFS5010-3.8 10 6.35 75 110 18 68 93 85 11 M8 | 3.8x1| 5638 | 17852 | 79 1.458 SFA5010-3.8 10 | 635 | 75 110 | 105 | 18 57 93 85 11 M8 | 3.8x1| 5638 | 17852 79 128
SFS5020-3.8 48 20 6.35 75 110 18 108 93 85 11 M8 | 3.8x1| 5749 | 18485 | 87 |2.172 SFA5020-3.8 WA 20 | 635 | 75 110 | 105 | 18 98 93 85 11 M8 | 3.8x1| 5749 | 18485 87 205
SFS5050-1.8 50 6.35 75 110 18 125 93 85 11 M8 | 1.8x1 | 2946 | 8749 42 12486 SFA5050-1.8 50 | 635 | 75 110 | 105 | 18 117 93 85 11 M8 | 1.8x1| 2946 | 8749 42 2.4

84



R

85

HEESCARY

BS

SCA1205-4.8

SCA1210-2.8

SCA1210-1.8

SCA1605-5.8

SCA1610-2.8

SCA1616-1.8

SCA1620-1.8

SCA2005-5.8

SCA2010-3.8

SCA2020-1.8

oD

L1

L3

L2

IS
Wz | S B QA fT
o] |
5 25 24 40 7 12 14 15 4.8x1 | 1011 | 2105 34 1 0.092
12 10 25 24 45 8 15 15 15 2.8x1 | 642 | 1287 19 | 0.104
10 25 24 40 10.5 12 14 15 1.8x1 | 439 | 827 33 0.08
5 2778 | 28 45 7 20 12.5 3 5.8x1 | 1599 | 3827 49 | 0.144
" 10 | 2778 | 28 45 7 20 125 3 2.8x1 | 839 | 1821 23 0.14
16 | 2778 | 28 45 7 20 125 3 1.8x1 | 552 | 1137 18 | 0.136
20 | 2778 | 28 58 10 20 19 3 1.8x1 | 554 | 1170 14 0.17
5 3175 | 36 47 8 20 13.5 3 58x1 | 2134 | 5619 60 | 0.214
20 10 | 3175 ] 36 55 8 20 17.5 3 3.8x1 | 1516 | 3833 40 | 0.254
20 | 3175 ] 36 55 8 20 17.5 3 1.8x1 | 764 | 1758 19 | 0.252

$3.5

BS

EfEEB 2 BISCNI/SCIRS

nNER

EE QA fT

B mm

M R Ca(kgf) |Coa(kgf) Kgf/um

SCNI1605-4 16 5 3.175 30 45 9 20 5 3 x4 1380 3052 33 0.146
SCNI2005-4 20 5 3.175 34 45 9 20 5 3 x4 1551 3875 39 0.17
SCNI2505-4 - 5 3.175 40 45 9 20 5 3 x4 1724 | 4904 45 0.226
SCNI2510-4 10 4762 46 85 13 30 5 3 x4 2954 7295 51 0.664
SCNI3205-4 5 3.175 46 45 9 20 5 3 x4 1922 6343 52 0.252
SCNI3210-4 % 10 6.35 54 85 13 30 5 3 x4 4805 | 12208 62 0.784
SCNI4005-4 5 3.175 56 45 9 20 5 3 x4 2110 7988 59 0.406
SCNI4010-4 “ 10 6.35 62 85 13 30 5 3 x4 5399 | 15500 72 0.932
SCNI5010-4 50 10 6.35 72 85 13 30 5 3 x4 6004 | 19614 83 1.21

SCNI6310-4 63 10 6.35 85 85 13 30 6 35 x4 6719 | 25358 95 1.52
SCNI8010-4 80 10 6.35 105 85 13 30 8 45 x4 7346 | 31953 109 2.292
SCI1604-4 16 4 2.381 30 40 9 15 3 15 x4 973 2406 32 0.14
SCI2004-4 20 4 2.381 34 40 9 15 3 15 x4 1066 2987 37 0.16
SCI2504-4 25 4 2.381 40 40 9 15 3 15 x4 1180 3795 43 0.22
SCI3204-4 32 4 2.381 46 40 9 15 3 15 x4 1296 4838 49 0.2

86



PR
E=BISFIRY SRR ESFNIRS

L z

ok

od

oD

L

" FmiFEE

ne iz | 52
d |

&

ENRE AT

B mm

Ca(kgf)|Coa(kgf) Kgflum| Kg

SFI1604-4 4 12381 30 | 49 10 45 39 34 | 45 8 45 | M6 | x4 | 973 | 2406 32 0.246
SIERCEEAS 16 | 5 31750 30 | 49 10 50 39 | 34 | 45 8 45 | M6 | x4 | 1380 | 3052 33 0.220
SFI1610-3 10 |3.175| 34 58 10 57 45 | 34 | 55 | 95 | 55 | M6 | 1x3 | 1103 | 2401 27 0.382
SFI2004-4 4 2381 34 | 57 I 46 45 | 40 | 55 | 95 | 55 | M6 | Ix4 | 1066 | 2987 37 0.312
SFI2005-4 20 5 13175 34 | 57 I 51 45 | 40 | 55 | 95 | 55 | M6 | 1x4 | 1551 | 3875 39 0.308
SFI2504-4 4 12381 40 63 M 46 51 46 | 55 | 95 | 55 | M6 | 1x4 | 1180 | 3795 43 0.386
SFI2505-4 [ 5 |3175| 40 63 " 51 51 46 | 55 | 95 | 55 | M8 | 1x4 | 1724 | 4904 45 0.396
SFI2510-4 10 |4762| 46 72 12 85 58 52 | 65 | M 65 | M6 | x4 | 2954 | 7295 51 0.802
SFI3204-4 4 |2381] 46 72 12 | 47 58 52 | 65 | N 65 | M6 | Ix4 | 1296 | 4838 49 0.46
SIEkYLLEYA 32 | 5 (3175 46 72 12 52 58 52 | 65 | N 65 | M8 | x4 | 1922 | 6343 52 0.472
SFI3210-4 10 [ 635| 54 | 88 15 90 70 | 62 9 14 | 85 | M8 | 1x4 | 4805 | 12208 62 1.14
SF14005-4 5 13175 56 | 90 15 55 72 64 9 14 | 85 | M8 | 1x4 | 2110 | 7988 59 0.840
SFI4010-4 w0 10 | 635| 62 | 104 | 18 93 82 70 11 11751 1 M8 | 1x4 | 5399 | 15500 72 1.548
SR E N 50 | 10 |635| 72 | 114 | 18 93 92 | 82 M 11751 1 M8 | 1x4 | 6004 | 19614 83 1.924
SECRROEAN 63 | 10 | 635| 85 | 131 | 22 98 | 107 | 95 14 | 20 13 | M8 | x4 | 6719 | 25358 95 2.674
CIEELAOFAN 380 | 10 | 635| 105 | 150 | 22 98 | 127 | 115 | 14 | 20 13 | M8 | Ix4 | 7346 | 31953 | 109 3.90

87

\“{-3‘;'\\:”\?\'\\“
N i N" '”]

P ) W) .”,]N'J
\- J .
) ’-’ y

\
)

MFL z

=
=

SFENI1605-4 %

SENI1610-3 %

SFNI2005-4 %

SFNI2505-4 %

SFNI2510-4 %

SFNI3205-4 %

SFENI3210-4%

SFNI4005-4 %

SFNI4010-4+

SFENI5010-4 %

SFNI6310-4

SFENIB010-4

P
S
[
5 [E;: % :T;Z \ 3 8
—|_
+
60° B
DA L

EfES
ENRE AT

5 |3175] 30 | 49 10 | 45 39 | 34 | 45 8 45 | M6 | Ix4 | 1380 | 3052 33 0.22

h 10 3175 34 | 58 10 | 57 45 | 34 | 55 | 95 | 55 | M6 | 1x3 | 1103 | 2401 27 | 0382
20 | 5 |3175| 34 | 57 1| 51 45 | 40 | 55 | 95 | 55 | M6 | 1x4 | 1551 | 3875 39 | 0.308
5 |3175) 40 | 63 | 51 51 46 | 55 | 95 | 55 | M8 | x4 | 1724 | 4904 45 | 0396

» 10 4762 46 | 72 12 | 80 58 | 52 | 65 | 11 | 65 | M6 | x4 | 2954 | 7295 51 0.802
5 3175 46 | 72 12 | 52 58 | 52 | 65 | 11 | 65 | M8 | 1x4 | 1922 | 6343 52 | 0472

* 10 | 635| 54 | 88 15 | 85 70 | 62 9 14 | 85 | M8 | 1Ix4 | 4805 | 12208 | 62 114
. 5 |3175] 56 | 90 15 | 55 72 | 64 9 14 | 85 | M8 | Ix4 | 2110 | 7988 59 0.84

’ 10 |635] 62 | 104 | 18 | 88 82 | 70 1M | 175 1 M8 | 1x4 | 5399 | 15500 | 72 1.548

50 | 10 [635| 72 | 114 | 18 | 88 92 | 82 1 | 175 11 M8 | x4 | 6004 | 19614 | 83 1.924

63 | 10 | 635| 85 | 131 22 | 93 | 107 | 95 14 | 20 | 13 | M8 | x4 | 6719 | 25358 | 95 | 2.674
80 | 10 | 635|105 | 150 | 22 | 93 | 127 | 115 | 14 | 20 | 13 | M8 | 1x4 | 7346 | 31953 | 109 3.9

o T B SIHIEALEL

88



PR HCFa £/ A

ASIESFYRS MBISFKZR I

A

7
R e
S N/
< =
w\?-\\'\},,"m

J

P
3 3
= . Sl 1111 ] B
L e N &
" PR @47 mm
4-XiE3L 2
H o L
SFY1616-3.6 IS 16 | 2778 32 53 10.1 10 45 42 34 45 M6 | 1.8x2 | 1073 | 2551 31 10.238
SFY2020-3.6 W] 20 |3175] 39 62 13 10 52 50 41 5.5 Mé | 1.8x2 | 1387 | 3515 | 37 | 0.38
SFY2525-3.6 WA 25 | 3969 | 47 74 15 12 64 60 49 6.6 M6 | 1.8x2 | 2074 | 5494 | 45 | 0.652 " FFRIEE B mm
SFY3232-3.6 VA 32 | 4762 58 92 17 12 78 74 60 9 Mé | 1.8x2 | 3021 | 8690 | 58 | 1.168
SIRCAVACKEN 40 40 | 6.35 73 114 | 195 15 99 93 75 11 M6 | 1.8x2 | 4831 | 14062 70 |2.288 B R | B2 | KR
SFY5050-3.6 ] 50 | 7.938| 90 135 | 215 20 117 | 112 92 14 M6 | 1.8x2 | 7220 | 21974 86 | 4.12 g 5]
SFK0401 1 08| 10 20 3 12 15 14 | 2.9 - - - 1x2 64 97 5 0.024
SFK0601 1 08| 12 24 | 35 | 15 18 16 | 3.4 = = = 1x3 | 111 224 9 0.018
—EEEAR
Bs = SFK0801 5 1 08| 14 | 27 4 16 21 18 | 3.4 - - - x4 | 161 403 14 | 0.027
SFK0802 ¥ 8 2 121 14 27 4 16 21 18 | 3.4 - - - 1x3 | 222 458 13 0.026
SFY1632-1.6 IS 32 | 2778| 32 53 10.1 10 | 425 42 34 45 M6 | 0.8x2 | 493 | 1116 | 11 0222 SFK082.5 25112 16 29 4 26 23 20 | 3.4 - - - 1x3 | 221 457 13 0.038
SFY2040-1.6 WA 40 | 3175| 39 62 13 10 48 50 41 5.5 M6 | 0.8x2 | 653 | 1597 | 15 | 0.348 SFK1002 + 10 2 112 18 35 5 28 27 22 | 45 = = = 1x3 | 243 569 15 0.056
SFY2550-1.6 A 50 | 3.969 | 47 T4 15 12 58 60 49 6.6 M6 | 0.8x2 | 976 | 2495 | 19 | 0596 SFK100 4 2 26 46 10 34 36 28 | 4.5 8 45 | M6 | 1x3 | 468 905 17 0.068
SFY3264-1.6 WY 64 | 4762 | 58 92 17 12 71 74 60 9 Mé | 0.8x2 | 1374 | 3571 | 22 | 1.066 SFK120 12 2 121 20 37 5 28 29 24 | 4.5 - - - x4 | 334 906 22 0.062
SFY4080-1.6 |AY) 80 6.35 73 114 | 195 15 90 93 75 11 M6 | 0.8x2 | 2273 | 6387 | 29 | 2096 SFK1402 14 2 1121 21 40 6 23 31 26 | 5.5 - - - 1x4 | 354 | 1053 24 | 0.081
SIRECAANY 50 100 | 7.938| 90 135 | 215 | 20 | 111 | 112 | 92 14 Mé | 0.8x2 | 3395 | 9980 | 35 |3818 SEQEP RS 16 | 2 |12 25 | 43 | 10 | 40 | 35 | 29 | 55 - - Mé | 1x4 | 373 | 1200 26 | 0.236

o BXICS I HIELEL

90



